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OT cocrasuTens

Henb naHHOTO NOCOOUS — MOMOYb YUUTEITIO MOATOTOBUTD
yuammxcst K THUA, a B nepcnextuse u K EI'3. KonTposabHo-
HU3MEPUTENIbHbBIE MAaTEPHAIBI ITO3BOJISTIOT yCTAHOBUTH YPOBEHD
OCBOCHMSI YYeHMKAMM 3HaHHI, ofipeneeHHbIX PenepanbHbIM
rocy/1apcTBEHHBIM 06pa3oBaTebHbIM cTaHAapToM. Ocoboe
BHUMAHUE YIEJEHO MIPOBEPKE YCBOCHHS 3JIEMEHTOB 3HAHMH,
NMPEACTABICHHBIX B KOAU(MUKATOPE COAECPXAHHUS IK3aMeHa-
LHMOHHO¥ paboThl 1Sl IPOBEACHMS TOCYIapCTBEHHOM aTTe-
CTallM¥ B HOBOM opMe.

KOHTponbHO-N3MePUTENIbHBIE MATEPHUAIIBI BKJIIOYAIOT 3a-
JIaHMS, IPOBEPSIONINE 3HAHUS CIEIYIONIMX pa3esioB (TeM)
Kypca (pUM3UKU: MEXaHWYECKOE ABMKEHHUE U €T0 BUIbI, 3aKO-
Hbl Hbl0TOHA, CHJIBI B IPUPOJIE, 3aKOHBI COXpPAaHEHHS, Me-
XaHHUYECKME KONeOaHUsI M BOJIHBI, 3BYK, JICKTPOMAarHUTHbBIC
SIBJIEHUS, CTPOCHUE aTOMa U aTOMHOTO s1Ipa, UCTI0Jb30BaHHE
3HEPIUM aTOMHBIX SIZIEP.

C noMoIbIO MaTePUAIOB NOCOOHS MOXHO OCYLIECTRIISITh
CUCTEMATHYECKHUI MHAUBUIYAJIbHBIA M TPYTINOBOI KOHTPOJIb
MPU NMPOBEPKE JOMAIIHUX 3aJaHMH U 3aKpEeTUICHHUH NOJIyYyeH-
HBIX 3HAaHMI Ha ypokax. MaTepuajbl OyayT NMoJjie3Hbl ¥ NIpU
COCTaBJICHUH 3alaHUH ISt OJIMMITMAL U KOHKYPCOB 110 (PH-
3MKE, a TAKXKE yyalmMcs 11 KiraccoB [ist oaroToBku K EI'D.

CTpyKTypa HTOTOBOTO TECTA, TOMELIEHHOTO B MOCOOHH,
COOTBETCTBYET IEMOHCTPALIMOHHOMY BapHaHTY 3K3aMeHalH-
OHHOM paboThI N0 HU3MKE, MOATOTOBICHHOMH Pe1epaaIbHbIM
UHCTUTYTOM NEeAATOTHYECKHUX H3MEPEHHH,

B xoH1Ie KHUTH NpUBeAeHbI OTBETH KO BCEM TECTAM M 3a-
IaHHUSIM.



KommeHTapumn ans yuntens
K BbINOJIHEHUIO 3aAaHNI N UX OLeHKe

TeMmaTuuyeckue TECTHl COlEpPXaT HeE MeHee 9 BOIIPOCOB
Y 3alaHUH, KOTOPbIE pa3ne/ieHbl HA TPU YPOBHSI CJIOXHOCTH:
A, B, C.

VYposeHb A — 6a30Bblit (He MeHee 5 BorpocoB). K Kaxuo-
MY 3alaHUIO JAaI0TCsl YeThipe BAPHAHTA OTBETA, TOJBKO OJUH
M3 KOTOPBIX BEPHBIIA.

YpoBeHb B — Gosiee cioXHBIH (HE MEHee 2 BOIIPOCOB).
Kaxnoe 3amaHue TpedyeT, Kak NpaBujio, KPATKOTO YHCJIO-
BOI'0 OTBETA C YKa3aHUEM €IUHHUL U3MEPEHMUS.

YposeHb C — NOBBILLIEHHOM CJIOXHOCTH (2 Boripoca). [1pu
BHIOJTHEHUHM 3a/JaHUN 3TOr0 YPOBHS TpeOyeTCsl IPUBECTHU
pa3sBepHyYTOE pellleHue.

Hmozoebie mecmsi iocie U3yd4eHUs] KPYITHOM TEMbI comep-
xart 12 (utoroBeIii o nporpaMme 7—9 xkinaccos — 20) Borpo-
COB H 33laHUI TaKXe TPEX YPOBHEH CJIOXHOCTH.

Ha BbINOJHEHHE TEMAaTUYECKHUX TECTOB OTBOAUTCS
15—30 MUH. DTHU 3amaHUs YUYUTEJb MOXKET MCIOJb30BaTh
Ha KaXxIOM ypOKe, MpUBJeKasi K NPOBepKe 3HAHUH OT-
JIEJBHBIX YYallUXCs UM Bech Kjacc. KonuuecTBo 3agaHuit
00yCJIOBJIEHO BPEMEHEM, BBIACASIEMBIM OOBIYHO Ha ypoOKe
Ha MPOBEPKY AOMalIHei paboThl. B cOOTBETCTBUM C UMEIO-
UIMMCS BpeMEHEeM U YPOBHEM IMOATOTOBIEHHOCTH KJjiacca
YUYUTEJIb MOXET JaTh Ha YPOKE TOJIBKO YacCThb 3aJaHUil (Ha-
rnpuMep, 0a30BYI0), a OCTAJIbHBIE MPEATOXHTh B KaYECTBE
JoMalllHEH pabOTHI.

Ha BbINosTHEHHE UTOTOBBIX TECTOB OTBOAUTCS 40—45 MUH,
M XOTSl YUUTENIO ObIBAET CAOXHO BBIIEIUTD 1EJbIH YPOK
Ha IMPOBEPKY U 3aKperuieHUe MOJYYEeHHBIX 3HAHUM, IeIaTh
3TO 11eJ1Ieco00pa3HO B CBA3U C HEOOXOTUMOCTHIO MOATOTOBKH
yyalmxcs K caade EnMHOro rocynapcTBeHHOro 3K3aMeHa.

Kpurepnu ouneHHBaHHS OTBETOB

B 3aBMCHMOCTH OT BUJa 3aaHUS UCTIOJIB3YIOTCS pa3/iny-
Hble (POPMBI OLIEHUBAHHUS.

3a Kaxaoe MpaBWJILHO BBIMOJHEHHOE 3adaHHUe YacTH A
Hauyucasercs 1 Oamn.

3a Kaxaoe MpaBWIbHO BBIMOJHEHHOE 3aJaHUe YacTu B
HayucasieTcd oT 1 go 2 6amioB, B 3aBUCUMOCTH OT THUIIA 3a-
daHus.
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YacTtb C COCTOMT U3 IBYX 3a1a4, KOTOPbIE HYXKHO BBIIOJI-
HUTH Ha OTAEJILHOM JiuCcTe 6yMary. OueHUBaHUe TaKHX 3a1a-
HUI TTOTUTOMUYECKOE. 3a KaX/Iblif KPUTEPUHA yJyallMiCs MO-
JiyyaeT 0aJUlbl, U3 KOTOPBIX CKJIAAbIBACTCS CyMMAapHbIi Gaiun.

KpHTepun olleHKH oTBeTa K 3a1aHuAM yacTh C Baan
IIpuBeneHo NonHoOe NpaBWIbLHOE PeleHUE, BKITIO- 3
yalouice CACAYIOLIHE 3JIEMEHTHI:

* BEPHO 3alMcaHbl GOpMYJIbI, BEIpaXalolue Gu-
3UYECKUE 3aKOHBI;
* MpUBEIEHH HEODXOMMMBIE MATEMaTHIECKUE
npeobpa3oBaHUs U PaCUYEThl, MPUBOISALLUE
K MPaBWIbHOMY OTBETY, M NIPEACTABJICH OTBET
TIpaBuibHO 3aMKMCaHbl HEOOXOAUMBIE POPMYITHI, 2
NMpaBUJIBHO 3aMMCaH OTBET, HO HE IPeICTaBIEHb!
npeobpa3oBaHKs, IPUBOOAIIUE K OTBETY.
NJIN
B MaTeMaTtuyecKux npeobpa3oBaHUSX WIHU BbI- 2
YUCJICHUSIX NOIyllleHa OlIKOKa, KOTopasl IIpuBena
K HEBEPHOMY OTBETY

B peilneHuH coaepXuTcs onMokKa B HE0OXOIMMBbIX |
MaTeMaTHYECKHUX IIpe0Opa3oBaHUSIX.

NJIn

He yuTeHO COOTHOIIEHUE IS ONpeeeHUsT BENU- 1
UM HBI

Cucrema olleHKU TECTOB He sBJisieTcs camouenbio. OHa
JIM1LIb OPHEHTHPOBAHA Ha CHCTEMY OLIeHOK 3amaHuii EI'3D,
C T€M YTOOBI YUEHUKH MOCTETIEHHO MPHUBBIKIIM K IPYTOMY BULY
OLICHKM 3HAHUW U YMEHHMH K MOHHMAJIU COOTBETCTBUE 3TOM
OUEHKM OLIEHKE MO TPaAULIMOHHOU NSITUOAJUILHON CUCTEME.

75% OT MakCHUMaJIbHOM CYMMBbI OaJJIOB — OLIEHKA «5»;

50-74% — oueHka «4»;

30—49% — ouenka «3»;

0—29% — oueHKa «2».

ABTOPOM MOcoOUs mpeayaraeTcs rubkKas cCUcTeMa moi-
BEE€HHUS Pe3yJbTAaTOB TCCTUPOBAHUSI, KOTOPAs AOIYCKAET
33 YUEHUKOM I1PaBO Ha OLLIKUOKY.



TecT 1. Ctpoenune Bewwecrea. Anddpyaunsa.
Bbiuncnenme puanyecknx BeNNUMH
C UCNONb30BaHUEM OONbLUMX
M Manbix yucen

BapwmanT 1

Al. Bo3nyx COCTOMT U3 MOJIEKYJ pa3JIHYHBIX FA30B, IBHXKY-

wuxcs 6ecnopstiodyHo. YTo MPOUCXOAUT MPH CTOJTKHOBEHUH

3TUX MOseKyn?

[]1) coennHeHne Monexyn

[ ]2) pa3pymienne Monexyn

[]3) mpeBpalueHue oqHUX MOJIEKYJ B IPyrie

[]4) u3aMeHeHre CKOPOCTH Y HANPaBJEHUs BUXEHUS MO-
JIeKyn

A2. B crakaH BOjAbI yIajia Karjs Kpacku. Yepe3 HEKOTOpoe

BpeMsl BCS Boja okpacuiack. Kakoe siBneHue cTajo aToMy

MNpHAYHHON?

[ ]1) ucnapenue

[]2) xonnencanus

[]3) nucbdysus

[ ]4) kunenne

A3. Kak B3aMOJIECTBYIOT MeXIy COOOI MOJIEKY/IbI BEIIECTBA?

[ ]1) npurarusatorcs

[]2) orrankusatorcs

[]3) npuTAruBaoTcs ¥ OTTAIKUBAIOTCS

[ ]4) He B3aMOIEHCTBYIOT

A4. YTo nporcXoauT ¢ MOJIEKYJIaMH TTPU HarpeBaHuM TeJia?
[]1) aBuxyTcst MemneHHee

[]2) nBuxyTcs GpicTpee

[]3) ocranasnuBaiorcs

(] 4) nuuero He npoucxoaut

AS. Tlox neicTBMEM rpy3a pe3MHOBBIA IIHYD YIJTUHUIICS.
W 3MEHIUCE JIK TIPU 3TOM MIPOMEXYTKH MEXITY MOJIEKYTAMH
[iHypa?

(1) He namenmwincy

[]2) uameHunce pasMepbl MOJIEKYIT

[] 3) npoMexyTKH yBETHYWIHCH

[]4) npoMeXyTK¥ YMEHBIIMIHCH
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A6. B BeliecTBe MOJIEKYJIBI HEMPEPBIBHO IBUXYTCS Y CTAIKM-

BalOTCs IPYT ¢ APYTOM. MI3MEHSIOTCS JIM CO BPEMEHEM pa3Me-

pBl K YOPMBI MOJIEKYJI, YMEHBILIAIOTCS JIM UX MAacChl?

[]1) HeT, MoIEKYJIBI HE U3MEHAIOTCH

[ ]12) co BpeMeHEM Macca MOJIEKYJ YMEHBIIAETCS, HO HE Ha-
MHOTO

] 3) pasMepbl MOJIEKYJT TPAKTHYECKH HE U3MEHSIOTCS, HO UX
thopMBbI TPUOIHXKAIOTCSA K IHAPOOOPa3HbIM

[]14) na, Monexyibl M3MEHSIOTCA

B1. UTo6sl oripeneiuTh 1MaMeTp NPOBOJIOKH, YYUEHHK HAMO-
TaJl Ha KapaHgaul 60 BUTKOB, KOTOPBIE 3aHSUIM YaCTh KapaH-
naua jiuHou 60 MM. YeMy paBeH 1MaMeTp NPOBOJIOKH?

OTBeT:

B2. Karuis macia o6semoM 0,003 MM3 pacTexsiach 1o oBepx-
HOCTH BOJIbI TOHKMM CJIOEM U 3aHsU1a miowaas 300 cm2, Tpu-
HUMasi TOJIIMHY CJIOSl paBHOH IMAMETPY MOJIEKYJIBl Macia,
ONpefeIUTE 3TOT TUAMETP.

OTBeT:

C1. YyeHble NOACYUTAIH, YTO HA KOPHE MILIEHULIBI UMEET-
cs 10 000 000 BoJIOCKOB, MOMOTAIOIUX PACTEHUIO I10J1y4aTh
M3 MTOYBBI NUTATENbHBIE BelllecTBa. Kakopa ob111asi JUTMHA 3TUX
BOJIOCKOB UM KaKOBa IUIOLIAAb MONEPEYHOTO CEUYEHHUS BOJIOC-
Ka, €CJIM CpeIHSIs €ro [IJIMHA 2 MM, a ODLIMH 00bEM BOJIOCKOB
Ha KopHe 1,5 cm3?

OTBeT:

C2. Kakoii IIMHbI TOTYYHIICS Obl PSAI U3 TVIOTHO YJIOXKEHHBIX
ApPYT K IPYTY CBOMMH IpaHsIMHU KyOUKOB 06beMoM 1 MM3 Kax-
JbIf, B3ITBIX B TAKOM KOJIMYECTBE, CKOJIbKO UX COLEPXKHUTCS
B 1 M3?

OTBeT:




Tect 1. CtpoeHme BewecTea. AAndodyaua.
Boiuncnenmne punanyeckux BeNUUNH
C UCNOMb30OBaHMEM 00NbLUNX
M Manbix YMcen

BapuanTt 2

Al. B xakux Tenax npu ogHOM U TOH Xe TeMmepatype 1ud-
(y3usa npoucxoqut ObicTpee?

[]1) B razax

[]2) B xunkocTsix

[]3) B TBepabIx Teaax

[]4) B razax u XMIKoCTSIX

A2. TBepaoe Te10 MOXHO Pa3IOMUTL Ha MHOXECTBO KyCOU-
KOB, TaK Kak:

[]1) Mexny MoseKyJIaMu I€HCTBYIOT CHJIBI OTTAJIKUBaHHSI
[]2) Monexybl IBHXYTCSI

[]3) Mexay MoJieKynaMu I€HCTBYIOT CUJTBI IPUTSXEHUS
[]4) Tena coctosT u3 MosieKyJ1, pasiee HHBIX IIPOMEXYTKaMU

A3. OTIMYaIOTCs JIK MOJIEKYJIBI XOJIOIHOM BOJIBI OT MOJIEKYJI
ropsiyeit Boabl U OT MOJIEKYJT BOASHOTO rapa?

[]1) otnuyarorcs pasmepamu

[]2) otnuarotcst coctaBoM MOJIEKYJT

[]3) omiMualorcst KoMuecTBOM

[[]4) He otnuarotcs

Ad4. OTavyaloTcs M Npyu OJMHAKOBOM TeMIlepaType npo-

MEXYTKM MEXIY MOJIEKYJIaMU B TBEPIBIX Tedax, KUIKOCTSIX

M razax?

[]1) B rasax npoMexyTKu GOJIbLLIE, YEM B KMAKOCTSIX M TBED-
JbIX TeJaax

[]2) B TBepabIX TeJIaX MPOMEXYTKHU GOJIbLIE, YEM B ra3ax

[]3) BTBepabIx Tenax mpoMexXyTKH GOJIbLLIE, YEM B XKMIKOCTSX

[[]4) He otnuarorcs

AS. Monekyibl ra3a IBUXYTCSI CO CKOPOCTSIMU MOPsSiaAKa He-

CKOJIBKHX COT METPOB B CeKyHy. [loueMy 3amax nposjguToro

OGEH3MHA HE pacnpPOCTPAHAETCS B BO3AYXE MTHOBEHHO?

[] 1) Monekybl, CTATKMBAsACh IPYT C APYTOM, MEHSIOT TPaeK-
TOPUIO CBOETO IABUXEHUS

[(]2) Monexynbl HCIIBLITHIBAIOT CONPOTHBIIEHNE



[]3) Monexy/ibl 3aMeLIAIOT CBOKO CKOPOCTh
[ ]14) Monekynbl pasneTaoTcst B pa3Hbie CTOPOHbI

A6. B BeliecTBe aTOMbl HENPEPHIBHO IBUXKYTCA U CTAJIIKUBA-

10TCS APYT C ApYroM. M3MeHSIIOTCs M CO BpEMEHEM Pa3Mephl

1 hOpMbl AaTOMOB, YMEHbLIAKOTCA Y UX Macchl?

[ ]11) HeT, aTOMBI HE UBMEHSIOTCS

[ ]12) co BpeMeHeM Macchl aTOMOB YMEHbBILIAKOTCS, HO HE Ha-
MHOFO

[ 13) pasmepbl aTOMOB MpPaKTUYECKH HE U3MEHSIIOTCS, HO UX
(opMbl MPUOIMXKAIOTCSA K LIApOOOPa3HbIM

[ 14) na, aTOMBI U3MeEHSIOTCA

B1. Ha ¢oTocHMMKe BUAMMBIN AUAMETP MOJIEKYJIBI Be-
mrectBa paBeH 0,5 MM. KakoB J1efCTBUTEJbHBIN IUAMETD
MOJIEKYJIBI 3TOFO BEIEeCTBA, eclu (POTOCHUMOK MOTy4YeH
C NTOMOIIBIO 3JIEKTPOHHOFO MHKPOCKONA, YBEIHYHMBAIOILIETO
B 200 000 pa3?

OTBeT:

B2. 3a cytku Mononoi 6aMOyK MOXeT BbIpacTH Ha 86,4 cMm.
Ha ckoabko oH BeipacTeT 3a 1 ¢?

OTBeT:

C1. Ckonpko notpedyercsi BpeMEHH 111 TOTO, YTOOH! yJIO-
XHUTh KYOUKU 00beMOM | MM?3, B3SITbIE B TAKOM KOJMYECTBE,
CKOJILKO MX cofiepXuTcs B | M2, eciM Ha yKJIaIKy OIHOTO Ky-
Ouka 3arpaumBaeTcs 1 c?

OTBET:

C2. Korna MeTayyiMdyeckMi 1iap, TWiomaib NOBEPXHOCTH
KOTOporo pasHa 100 cM2, MOKPBIIM TOHKUM CJIOEM XpOMa,
TO Macca ero ypeauymaach Ha 36 mr. Kakoii TOJIIUHB CI0i
XpOMa HaHE€CJIU Ha map, €CJIM U3BECTHO, YTO Macca XxpomMa
obobemoM 1 cM3 paBHa 7,2 r?

OTBeT:




TecT 2. MexaHuyecKoe AiBUXEHUe Tena.
3aKoHbI ABMXEHUA Ten

Bapuant 1

Al. 3MeHeHHe MOJoXEHUSI TeNa OTHOCUTEIBHO APYTUX TEJ
C Te4eHHEM BPEMEHH — ITO:

[ ]1) TpaexTopus

[ ]2) npoitaeHHblii IyTh

[]3) mexaHuyeckoe ABUXEHUE

(] 4) npsaMast TuHusI

A2. YenoBeK CUAUT Ha IUIBIBYLLIEM 10 TEYEHUIO PDEKU TLIOTY.
OTHOCHUTEBHO YEro OH ABUXETCS?

[ ]1) oTHOCHUTENBHO PEKH

(] 2) oTHOCHTEIbHO ILI0Ta

[]3) OTHOCHUTEIBHO CUAALLETO PSAIOM YeI0BeKa

[]4) orHocuTebHO Gepera

A3. AsToMOGUITb 3a 5 4 mpoexait 300 kM. CpenHsas CKOpOCTh
JBUXCHUSI aBTOMOOMJISI paBHA:

[ Sxm/y

[]2)36 kM/u

[[]3)50 km/4

[]4) 60 km/u

Ad4. TTapauroTucT Maccoil 70 KXr paBHOMEPHO ONYCKAETCSA
C PacKpHITHIM MapalinioToM. YeMy paBHa CUja COIIPOTHUBIIE-
HUS BO3/yXa, NEMCTBYIOLIAs Ha rapauIoTucra?

[J1)350H [(]3)70H

[]2)700H [(J497H

AS. CpenHss TUIOTHOCTD YEJIOBEUYECKOTrO TEJIa COCTaBJIS-
eT 1070 kr/M3. Beluncanure o6beM Teja YeJoBeKa Maccoi
53,5 Kr.

[]1)20 m?

[]2)0,05M*

[(13)2m}

[(]4)0,57 »*

A6. [Taccaxup aBTOOyCa HEMPOU3BOJILHO OTKJIOHUIICS BIie-
pel. YeM 3TO BHI3BAHO?

[]1) aBTOGYC yMEHBUINI CKOPOCTD

[ ]2) aBToGYC oBepHYy BAECBO
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[]3) aBToGyc yBeIMYMUI CKOPOCTh

[]4) aBrobGyc noBepHy.1 BIIpaBo

B1. OauH Besocunenuct 12 ¢ IBUrajics Co CKOpocTbio 6 M/c,
a BTOpOH TpoexaJl 3TOT Xe MyThb 32 9 ¢. KakoBa CKOpOCTb BTO-
POro BeJIOCHIIEIUCTa HA 3TOM YUACTKE MyTH?

OTBeT:

B2. [IBa noe3na m;yinHoi 360 M KaxXnbii IBUXYTCS 110 Napa-
JIEJIbHBIM TIYTSIM HABCTpeuy APYT APYTY ¢ OMMHAKOBOM CKOPO-
CTbIO 54 XM /4. Kakoe BpeMsi MpOMAET NOC/IE BCTPEYU NOE310B
JIO TOTO, KaK pa3MMHYTCS UX TTOCJIEIHUE BATOHbI?

OTBeT:

C1. IMaccaxup noe3ma, MAYILIETO CO CKOPOCTbIO 36 KM/4, BU-
JIUT B TeYeHHE 3 C BCTPeuyHbIi noe3a iMHoi 75 M. C Kako#
CKOPOCTBIO IBUXKETCSt BCTpEUYHBbIN 10e31?

OTBeT:

C2. U3 nocesnka A mo npsiMod aBTOMarucTpaid eneT BeJio-
cunienuct. Koraa oH ynanucs ot nocenka A Ha 18 kM, Bciien
32 HUM Bbl€XaJl MOTOLIMKJIMCT CO cKOPOcThio B 10 pa3 bosibLueit
CKOPOCTH BEJIOCUTIEIMCTA U TOTHaJI ero B rocejike B. Kakoso
paccTOsTHUE MEXIY focesIKaMu A U B?

OTBeT:
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TecT 2. MexaHMueckoe ABMXeHUe Tena.
3aKOHbI ABUXXEHUS Ten

BapuaHTt 2

Al. VI3 nepeymncieHHbIX IBXKEHU I paBHOMEPHbBIM SIBJISETCS:
[ ]1) nBrxeHne aBTOMOOMIIS IPH TOPMOXKEHUH

[ ]2) nBUXeHME MasATHUKA YacoOB

[]3) Teuenue BoabI B paABHUHHOI peKe

[ ]4) nBikeHuMe Tena 1o HAKJIOHHOH MIOCKOCTH

A2. Ha Teno, Haxopsillieecsd B [OKOe, J€UCTBYIOT ABE CHJIHL.

Y10 MOXHO cKa3aTh 0 HUX?

[ ]1) cuibl paBHBI 110 BeIMYMHE U TPOTUBOIMOJIOXHBI 110 Ha-
MpaBJeHUIO

[ ]2) cuiibl paBHBI O BETUYMHE

[ ]3) oaHa 13 cuit Gosiblie APYTrOif MO BEIUYHUHE

[ ]4) Te0 3akpenieHo

A3. Motouukrn 3a 2 4y npoexai 120 kM. YeMmy paBHa cpeaHsis
CKOpPOCTb JABHXXEHHUS MOTOLIMKIA?

[]1) 36 km/u

[]2) 50 kM/u

[]3) 60 kM/u

[14) 100 xm/4

A4. Ha Teno neicTBYIOT IBE CUJIBI: HalpaBjleHHasi BBEPX
v paBHas 10 H 1 HanpaBieHHas BHU3 U paBHasa 9 H. Kyna
HampasjieHa U YeMy paBHa paBHOACHCTBYIOLLAS 3TUX CHJT?

[ ]1) HampaBnena BHKM3 U paBHa | H

[ ]2) HanpaBsieHa BBepX 1 paBHa 19 H

[ ]3) nanpabiena BHM3 1 paBHa 19 H

[ ]4) nanpasneHa Beepx u paBHa | H

AS. Yenosek, HaxodsLIMHCA B MOKOE, 3a | MUH NorjoaeT
10 200 cM? kucnopona (p = 1,43 kr/m?). Macca kucnopona,
MOrolleHHast YeJIOBEKOM 3a | 4, paBHa:

[1)20,6 1 []3)17,2t

[J2) 12,4r []4)0,29r

A6. Kyna OTHOCHTENBHO KaTepa OTKJIOHATCS MacCaXXUphl,
€CJIM KaTep MOBEPHET BJIEBO?

[ ]1) Bnepen

[ ]2) Ha3an
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[]3) BnpaBo

[ ]4) BaeBo

B1. /IBa aBTOMOOUAS ABUXYTCSI IPSIMOJTMHENHO U paBHO-
MEpHO B OJIHOM HAIPABIEHUHU CO CKOPOCTAMHU v, = 54 KM/4
v, = 36 KM/u. B Hauane IBVKEHUS PACCTOSTHUE MEXIY HUMU
6bL10 paBHO 18 kM. Yepes Kakoe BpeMs MepBblil aBTOMOOWIb
JIOTOHUT MAYUIMH BriepeAd BTOPOit aBTOMOOWIL?

OTBeT:

B2. B noapbiBHOIt TeXHUKe yNOTPEOASIOT CrOpalOUInii ¢ He-
6onbUION CKOpPOCTHIO OMKGpOopIoB IHYp. Kakoil WiMHel HAT0
B3SITh OMK(OPIOB LIHYP, YTOOBI YCIIETh OTOEKATh Ha pacCTOs -
Hue 300 M, nocie Toro Kak ero 3axryr? CKopocTs 6era paBHa

5 M/c, a CKOPOCTb paclpoCTpaHEHUs! TUIAMEHH 110 LIHYPY —
0,8 cm/c.

OTBeT:

C1. DckanaTop METPOMNOAUTEHA TOAHUMAET CTOSLLIETO Ha HEM
4esIoBEKa 3a 2 MUH. [10 HeNoABMXXHOMY 3CKaNIATOPY MAcCaXHp
nogHuMaetcs 3a 6 MuH. CKOJIbKO BpeMEHU Iaccaxup OyaeT
NMOAHUMATLCHA M0 IBWXYIIEMYCSI 3CKaiaTopy?

OTBeEeT:

C2. Onpenenute cKOpoCTb TEYEHHSI PEKH, €CJIU IPY30BOii
TETUIOXOA 3a CYTKHM MPOXOAMUT I10 TEUECHUIO 3TOM PEKU MYTh,
paBHBIi1 600 KM, a NPOTHB TeYeHUsA — 336 KM.

OTBeT:
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Tect 3. laBneHue. ApxumMmenoea cuna.
CoobOwawouwmecs cocyabl

Bapuant 1

Al. Ykaxure nposinieHue 3akoHa [Tackais.

[((]11) MbUIBHBII Ty3bIps MUMEET OpMY HIapa

[]2) BeinaBnuBanue 3yGHOM MacThl U3 TIOOMKA

[ ]13) cbipoe s1iilio pa3neTUTCA, €CAM B HETO BHICTPEIUTD
M3 BUHTOBKM

[ ]4) Bo Bcex npuBeneHHBIX IpUMEpax

A2. CpaBHHTE BEIMYUHBI BHITAUIKMBAIOILIUX CUJl, NEUCTBY-

IOLIMX Ha CTAIbHOW W JepeBAHHBIN IApUMKH OJMHAKOBOTIO

00BbeEMa, ITOrpy>XeHHLIE B OIHY U TY X€ XXUAKOCTb.

[]1) cuna, neicTBy101as Ha JePEBAHHBIN IAPUK, DOJIbIIIE,
TaK KaK €ro IUIOTHOCTb MeHblile

[ ]12) cuna, peifcTByrowas Ha CTaIbHOIM 1AapUK, 60JbliE, TaK
KaK ero IIOTHOCTb O0JIbllie

[(13) cuabl oAMHAKOBBIE, TAK KaK O6bEMBI TeJI OMHAKOBBI

[(]14) cunbl onMHAKOBbIE, TAaK KaK 00bEMbI TEJT OIMHAKOBbIE
U TeJIa MOrpyXeHbl B OOHY U TY XK€ XUAKOCTh

A3. YKaxuTe criocoObl yBeTMYEHHUS NaBJACHUS.

[]1) HyXHO yBEIUUHTDb CHITY HaBJICHUS

[[]2) HyXHO YMEHBIUINTS TUIONIA/b, [1€PIEHAUKYISIPHO KOTO-
pO# JeHCTBYET CUa

[(13) HyxHO M3MeHUTD hopMy Tena

[ ]4) criocobni 1 12

Ad. K yamam BecoB 11oBeI€HbI IBa 1l1IapUKa paBHO Mac-
Chbl M3 pa3IMUHbIX BeleCTB (P, > p,). Hapyuiunrca nin pas-
HOBECHE BECOB, €CJIM IIITapMKH OAHOBPEMEHHO OITYCTUThb
B MacJjio?
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[]1) nepersivet uiapuk 1

[]2) nepetaner mapuk 2

[] 3) paBHOBECHE He HAPYIUUTCSA

[ ]4) cpeau npenioXeHHBIX OTBETOB HET BEPHOTO

AS. Omnpenenure naBiaeHue Ha ryouHe | M B BacceilHe, Ha-
[IOJIHEHHOM BOJOH.

[ 11) 10kIla

[]2) 1000 Ia

[13) 100 H

(]9 10H

B1. [1paMoyroabHbIii COCYI BMECTUMOCTBIO 2 JT HATIOJOBUHY
HAIMOJIHEH BOJOI M HAMOJIOBUHY — KePOCHHOM. JIHO cocyna
uMeeT ¢opMy kBaapara co cropoHoit 10 cM. Kakoro nasineHue
XHMAKOCTEH Ha THO cocyna?

OTBeT:

B2. Manbiif moplieHb F’HAPaBAXYECKOro Mpecca Mioluaaslo
2 cM? o JeicTBHEM cHiibl omycTmwics Ha 16 cm. ITinowans
601BLIOro MOPLIHS paBHa 8 cM2. OnpenenuTe Bec Ipy3a, Moa-
HSITOTrO OOQJILIIMM ITOPILIHEM, €CJIM HA MaJIblf MOpLLIEHD JeH-
cteoBasia cuna 200 H.

OTBeT:

C1. B umnuHIpuyecKux cooOLIAIIMXCA COCY/1aX HAaXOMUT-
cs Bona. [lnoniaas monepeyHOro ceYeHUs IUPOKOro cocyna
B 4 pa3a Gosibliie TUI0LIAAX ITOTIEPeYHOro CEYEHHUS Y3KOro co-
cyna. B y3Kuii HaIMBAKOT KEPOCUH, KOTOPHLIH 00pa3yeT cToa0
BbICOTOI 20 cM. Ha cko/BKO TOBBICHTCSI YPOBEHB BOBI B I -
POKOM COCYII€ M OIIYCTHUTCH B Y3KOM?

OTBeT:

C2. Cocya, umeroniuii popmy Ky6a ¢ peGpom 36 cM, 3ar0HEH
BOOOM M KEPOCUHOM. Macca BOAbl paBHa Macce KepOCHHa.
Onpenenure naBieHue XUIKOCTEH HA JHO cocya.

OTBeT:
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Tect 3. faBneHne. ApxumegoBa cuna.
CooGuwarwmecs cocyabl

BapuanT 2

Al. Kakyo pusnueckyio BeJJMUMHY Onpeaeasior no gopmyse
_ F 9

p=73"

[ ]1) paboty

[]2) MouwHoCTh

(] 3) naBnenne

[]4) cuny

A2. YeTbipe 0AMHAKOBBIX CTaKaHA 3aMOJHHWIU pa3HbIMHU

XuakocTaMu. (CM. pucyHoK.) BbicoTa ypoBHe# XuakocTte

olMHaKoBa. B kakoM M3 coCcyn0OB naBjJeHUE Ha THO Hau-

bonbluee?

ol B R

Bona Pryte  bBensun  Macio

[]1) B crakane 1
[ ]2) B crakaHe 2
[]3) B crakane 3
[ 14) B crakane 4

A3. Sluk Becom 0,96 kH umeeT mowaab onopsi 0,2 M2. Bbi-
YHCIUTe AaBJeHME SAILMKA Ha ToJl.

[]1)4800 I1a

[(]2)135T11a

[(]13) 13500 I1a

[]4)480I1a

Ad. Ha kakoil rnyouHe B Mope IaBjeHUe BOJAbl PaBHO
412 kI1a?

CJ1H30m

[(]2)40m

[(]13)50m

[(]4) 100 m
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AS. Kak fomKHbI ObITh HaKayaHbI IIMHBI KOJIEC ABTOMOOWIA

MPH IBUXKEHHHU T10 MATKOMY FPYHTY WIH PHIXJIOMY CHery?

[]1) Tyro, yToObI naBieHUE ObLIO MEHBILLIEC

[]2) Tyro, ytoGs1 naBieHue ObUIO GOJIBILIE

[]3) c1abo, yToOsl JaBeHUE ObLUIO MEHBIIIE

[ ]4) xapakTep IBUXEHUS HE 3aBUCHUT OT CITOCO0a HaKauKu
IIMH

B1. B unanHapuyecKUi COCyI HATUTBI HECMEIIMBAIOLUUECH
PTYTb, BOAA U KEpOCcHH. OripenenTe 1aBleHUE, KOTOPOE OKa-
3BIBAIOT XKUIKOCTH Ha JIHO COCYAA, €CIIM UX 00bEMBI paBHbI,
a BEPXHUH ypOBEeHb KEPOCHHA HAXOMUTCS Ha BbicoTe 12 cM
OT AHA COCyna.

OTBeT:

B2. C kako#l clIOii JaBUT BO3AYX Ha MOBEPXHOCTH CTOJA,
IUTHHA KoToporo 1,2 M 1 mupHrHa 60 cM, ecii atMochepHoe
JapieHHe paBHO 760 MM pr. CT.?

OTBeT!

C1. Kopob6ok B ¢popMe Kyba 3anojHeH Bogoil. Onpenenu-
Te JaBJIEHWE BOJbI HAa THO KOPOOKa, €CJIM Macca BOABI B HEM
paBHa 64 r.

OTBeT:

C2. B U-00pa3Hyio Tpy6Ky HaIUThl BoJa U KEpocHH. KOHLIBI
TpYOKU Ha BHICOTY A = 30 ¢M BbIllIe YPOBHS BOAKL B Heil, Onpe-
IieJINTE BRICOTY H ¢TO/I0a KEpOCHHA B TpyOKe.

OTBerT:
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TecTt 4. MexaHnnueckaa padora,
MOLLHOCTb, 3HEPIrus.
MpocTbie MexaHN3mbi

Bapuant 1

Al. Korna paboTta CUIbI CYUTAETCS TTONOKUTETLHOMN?

[]1) xorua cuia u nepeMerieHHe COHAIPaBIeHbl

[]2) xorzna cuia v nnepeMemeH|e HarpapieHbl B IIPOTUBO-
MOJIOXHBIE CTOPOHBI

[ ]3) xorna cuna u nepeMenIeHUE NEPHEHANKYIAPHBI

[ ]4) cpenut npeaioxXeHHBIX OTBETOB HET BEPHOTO

A2, Ilpu nomoriu KpaHa rpy3 BecoM 25 KH ImogHsiIu Ha BbI-
coty 20 M. Kakyio pabdoty rpu 31oM coBepiuiin? (ConpoTus-
JICHHUEM BO3yXa IIpeHeOpeyb.)

[]D1,25x0x

[12) 12,5 x[Ix

[]3) 50 xIx

[ ]14) 500 xIx

A3. Cuna tarm tonoyHoro Motopa pasHa 400 H. Kakyto Momi-
HOCTb Pa3BUBAET MOTOP IPU TTepeMELIeHUH JIONKH Ha 20 M
10 HAIIPaBJIEHUIO HEHCTBUA CHUIIBI TSATH 3a 2 C IBHXKEHHS?

[ ]1)10Br

[]2) 1 kBt

[]3)4 kBt

[ ]14) 16 kBt

Ad. Ha priuar AB B Touke A neiictByeT cuia F, papHas 30 H.
Kaky1o crly Haio IPHJIOXUTD K phIuary B Touke B, 4ToObl OH
HaXOJWJICSi B pABHOBECUH?

A

P &

P
F

oty

[J)I10H
[]2)20H
[13)40H
[]4)60 H
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AS. KuHeTnyeckoi 3Heprueil £, Ha3bIBaeTCS SHEPTHUS:

[ ]1) xoTopoii 061a0a€eT TEJO BCAEACTBUE CBOETO IBUXEHHS

[]2) xoTopast onpesensieTcsi B3AMMHBIM MTOJIOXEHHEM B3aMMO-
JNEACTBYIOLLIMX TeJ WIH YacTEi OMHOTO Y TOTO X€E Tea

[ ]3) xoTopast 3aBUCUT M OT B3aUMHOTO I10JIOXKEHHS B3aUMO-
JOEWCTBYIOILIMX T€JI, U OT CKOPOCTH UX JIBUXEHUA

[]4) oreTnl | 112

A6. I'py3 paBHOMEPHO ONyCTWIM Ha 12 M, a 3aTeM paBHOMEp-
HO MOIHSIJIA Ha Ty XK€ BhIcoTy. OIMHAKOBAs JIA MO YUCIACHHO-
MY 3Ha4eHH10 paboTa IIPH ITOM COBEpILEHA?

[]1) Her, npu cnycke coBepiueHa 66blias paboTa

[]2) HeT, nmpu noxbeMe coseplueHa 66blias paGoTa

[ ]3) na, coBepuieHa ogMHakoBas padora

[ ]4) HEBO3MOXHO OTBETUTD

B1. KuneTuueckast aHeprus Teja, IBUXYILEToCs €O CKOPO-
cThio 5 M/c, pasHa 300 JIx. Yemy paBHa Macca 3Toro tea?

OTBEeT!

B2. JaBaeHue BoAbl B HUJIMHIPE HarHETAaTEIbHOTO HACcO-
ca paBHo 1200 kITa. Berunciaure paboty 1o nepeMeILIeHHIO
nopiuHg rwrowansto 400 cM? Ha paccrogHue 50 cM.

OTBeT:

C1. Cuna 1sru TeroBo3a paBHa 245 kH. MowmHocTs ABura-
teneit 3000 kBT. 3a kakoe BpeMs 11031 IIpU paBHOMEPHOM
BUXEHUH MPOUIET NyTh, paBHbIA 15 KM?

OTBeT:

C2. OKoHHYIO LITOPY Macco 1,4 KT ¥ JUTMHOM 2 M HAMOTAJIN
Ha TOHKMH BaJIMK HaBepXxy okHa. Kakyio mpu 3ToM coBepiim-
Jin paboty? (TpeHueM 1 BeCoM NpeHeOpeYb.)

OTBET:
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TecT 4. MexaHnyeckana pabora,
MOLLHOCTb, 9HEeprma.
MpocTbie MexaHuambl

BapumaHnr 2

Al. Korna paboTa CHJIBI CYUTAETCS OTPULIATEIBHOMN?

[(J1) xorma cuna u nepeMelleHe COHATIPaBJIEHb

[]2) koraa cuna u nepeMellieHHe HaMpaBjieHbl B IPOTHUBO-
MOJIOXKHBIE CTOPOHBI

[]3) Korna cuna u nepeMelleH|e epNeHaMKYIIpHbI

[14) cpenu npeaoxeHHBIX OTBETOB HET BEPHOIO

A2. Teno nox neiictBueM ropusoHTaibHOM ciiibl 200 H nepe-
MEILAETCs1 B HANPABJICHUH IeHCTBHS CHIIbI Ha 4 M. BeruuciauTte
paboTy, COBEpPILAEMYIO 3TOH CHIIOHN.

[(]1)50dx

[]2) 80 Ox

[]3)0,8 xIx

[14) 8 xIx

A3. ITonbeMHuK 3a 10 MUH nogHUMaeT rpy3 BecoM 200 kH
Ha BbIcOTY 12 M. Onipese/iuTe MOLUIHOCTDb IBUraTeNsi, Heo0-
XOIUMYIO TSl COBEPLIEHUS 3TOMN paboThI.

[]1)4kBr

(12) 14,4 kBt

[]3) 40 kBt

[ ]4) 144 kBt

Ad4. Ha prruar AB B Touke B neificteyet cuita F, paBHasi 60 H.
Kakyto crty Hajo NprIoXHUTD K pblyary B TOUKe A, YTOOBl OH
HaXOIWICS B paBHOBECHHU?

A 0 B
lf

[Jn10H

[]2)20H

[]3)40H

[]4)90 H
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AS. lMoTteHUHANBHOM 3HEPIrHEH E | Ha3bIBaeTCS SHEPTHS:

[]1) xotopoii o6ianaer Teo BCIICI[CTBI/IC CBOETO ABUXEHUS

[ ]2) xotopas onpeaensieTcsi B3AMMHBIM TIOJIOXKEHUEM B3au-
MOIENCTBYIOIUX TEeJ WK YACTEX OAHOLO U TOTO XK€
Tena

(] 3) koTopast 3aBUCHUT OT B3aMMHOTO IOJI0XKEHUs B3AUMOIEN -
CTBYIOLIMX TE€JI, U CKOPOCTH UX IBUXEHUS

[]4) otBetnt 1 M2

A6. Kakoe U3 mpUBeIeHHBIX YTBEPXIeHHH SIBISIETCS OIpeae-

nenvem KI1I mexanuszma?

[]1) npou3BeneH e moje3Hoi paboThl Ha IIOJNHYIO paGoTy

[ ]2) oTHOIIEHYE MTOJIe3HOM pabOThI K IIOJIHOM paboTe

[]3) oTHOILIEHHE MTOJIHOM paboThI K MOJIE3HOM pabore

[ ]4) oTHoIEHWe paBGoOTHI KO BpEMEHH, 32 KOTOPOE OHa ObLla
COBepllIeHa

B1. KuHeTuueckas 3Heprus TeJja, IBHXKYIIETocsi CO CKOPO-
cThio 5 M/c, pasHa 100 JIxx. YeMmy paBHa Macca 3Toro rena?

OTtBeT:

B2. CpenHee naBjieHHe ra30B Ha MMOPIIEHb B LIWJIXHIPE ABU-
rateJist TpakTopa paBHo 5 - 10° Ia, xoa nopiuss 15,2 cM, wio-
wanab 120 cm?. YeMy paBHa paboTa 3a OMH X0 MOPLIHSA?

OTBeT:

C1. Ilo nbay o3epa canku Becom 20 H GbuIH IepeMelleHbl
Ha 10 M. Yemy paBHa paboTa CWIbI TSKECTH Ha 3TOM MyTH?

OTBeT:

C2. Kakyo MOIIHOCTb HeOOXOIUMO Pa3BUTh, YUTOOBI CXaThb
NPYXHMHY Ha 4 CM B TEYEHME 5 C, €CITH [UId ee CKaTust Ha | cM
TpebyeTcd cuia 24,5 H?

OTBeT:
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TecTt 5. TennoBsoe aBuxenue. CnocooObl
M3MEHEeHUs BHYTPEeHHEel IHeprum.
YpaBHenue TrennoBoro 6anaxca

BapwmanTt 1

Al. TeroBbIM IBUXEHUEM MOXHO CUUTATh:
(] 1) nBMXEHME OMHON MOJIEKYJIBI

[]2) 6ecniopsimouHOe IBUXEHHE BCEX MOJIEKYIT
[]3) nBuxeHMe HarpeToro Teja

[14) mo6oit BUA IBMXEHUS

A2. Ot KaKkuX BEJTUYHH 3aBUCUT BHYTPCHHSS DHEprus?

[ ]1) or TeMnepaTypbl Tesa M €ro Macchbl

[]2) oT ckopocTH TeJa ¥ ero Macchl

(] 3) OT nosoXeHUs: OTHOTO TeJIa OTHOCUTENBHO APYIOro
[]4) ot TemniepaTypbl Te1a U €r0 CKOPOCTH

A3. B on1H cTakaH HaJIWJIK XOJIOAHYIO BO4Y, a B IPYroi — ta-

KO€ XK€ KOJIMYECTBO ropsiyeit Boasl. I1pu atom:

(]1) BHyTpeHHsIsi 3Heprust BOAB B 0GOMX CTaKaHAX OJMHA-
KOBa

[]2) BHYTpeHHSIs 3HEPTHsI BOIbI B IIEPBOM CTaKaHe GOJIbLIIE

(] 3) BHYTpeHHSsIs1 HEPrUst BOABI BO BTOPOM CTaKaHe GoJbliIe

([14) BHYTpPeHHI010 HEPTHIO ONPEAETUTh HEBO3MOXHO

Ad4. B xakoM 13 NTpUBeJCHHBIX IPUMEPOB BHYTPEHHSISI 3HEP-

T'Msl YBEJIMYHUBAETCS MYyTEM COBEPINECHUSI MEXaHUYECKOM pa-

OOTBI HAl TEJIOM?

[ ]1) HarpeBaHuWe rBO30s MU 3a6MBAHUH €0 B IOCKY

[]2) HarpeBaHHE META/LTMYECKOM JIOXKH B TOPSYEii BOIIE

[]3) BbIGMBaHHE MPOOKH U3 GYTHUIKM C ra3upOBAaHHBIM Ha-
IMTUTKOM

[ ]14) tasinue nbaa

AS. TlepeHoc 3HEPrUM OT BojIee HArPETBIX TEJI K MEHEE Harpe-
TBHIM B pe3yJjibTaTe TEMJIOBOrO ABMXEHHs U B3aUMOIEHCTBUS
YaCTUL Ha3bIBAETCH:

] 1) tennoornayeit

[]2) nanyuenuem

[ ]3) KoHBekuHen

[ ]4) TenionpoBOIHOCThIO
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A6. KakiM 006pa3oM B yTiore oCy1leCTBISIETCS TEILIONEpeaya

OT BHYTPEHHEMN ropsiueii 4acTy K BHEIITHEH MOBEPXHOCTU?

[]1) uznyueHuem

[[]2) TennornpoBoaHOCTLIO

[]3) xousekuuein

[ ]4) BceMu TpeMsi MepeyUCIEHHBIMU CIIOCOGaMHU B PaBHOIA
Mepe

B1. Onpenenure, Kakoe KOJUYECTBO TEIJIOTHI MOTPEOY-

ercs st HarpeBaHusi cMecd M3 300 r Boasl ¥ 50 r cnupTta
c20°C oo 70 °C.

OTBeT:

B2. Ckonbko rpaMMoB criMpTa notpedyercs, 4ToObl HarpeTh
JIO KMITEHUS 3 KT BOABI, B3sATOM r1py TeMneparype 20 °C?

OrBeT:

C1. Bona Maccoii 150 r, HanuTasi B JATyHHBIHA KQIOPUMETP
Maccoii 200 r, umeeT Temnepatypy 12 °C. Haitnure remnepa-
Typy, KOTOpasi yCTAHOBUTCS B KAJIOPUMETPE, €CJIX B BOIY OITy-
CTHUTb XeJEe3HYI0 ruplo Maccoii 0,5 kr, Harpetyio no 100 °C.

OTrBeT:

C2. YToObl 0XIaIUTh BLITOYEHHYIO U3 MEAH IETAb, HMEIO-
wyto temnepatypy 100 °C, ee morpy3wnu B 420 r BoabI ¢ TEM-
nepatypoii 15 °C. Onpenenure Maccy €T, €CJIA U3BECTHO,
4TO B Mpollecce TertoobMeHa Boaa Harpenach no 18 °C.

OTBeT:
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TecTt 5. Tennosoe aBuxexnue. Cnocoo6bl
U3IMEeHeHUN BHYTPEHHEN 3Heprum.
YpaBHeHMe TennoBoro 6anaHca

BapuaHrt 2

Al. KoHBeK1MsS MOXET POUCXOIUTD:
[] 1) To;bKO B rasax

[]2) B XMIKOCTAX 1 ra3ax

[]3) TONBKO B XKMAKOCTSIX

[]4) B 1106bIX cpenax

A2. Ilpouecc U3nydyeHUst SHEPTUM MHTEHCHBHEE OCYLLECTB-
JISIeTCA Y Te:

[(]1) c TeMHO} TOBEPXHOCTBIO

[[]2) ¢ 6nectsitueit wau cBETIOM TOBEPXHOCTHIO

[[]3) ¢ 6onee BrICOKOIt TEMTIEPATYpPOit

[ ]4) c 60s1ee HU3KOM TeMIepaTypoi

A3. Exununeit uaMepeHud yaelbHO# TEIIOEMKOCTH Be-
HIECTBa SBJIAECTCH:

(D) ox

[12) Jx/xr

[13) kr/Ox-°C

[(]4) Ox/kr-°C

A4. Kakoe K0JIM4eCTBO TEILUIOTHI MOTPeOyeTCs 1Jisi HarpeBa-
HHUs Boabl Maccoit 0,5 kr ¢ 20 mo 21 °C?

[11) 2,1 x0x

[]2) 6,8 xkIx

[]3) 21 klix

[14) 42 klix

AS. Kakoe KOJMYECTBO TEIJIOTH BBIAEJUTCA NIPU TTOJTHOM
CropaHuM JpeBeCHOro yrias Maccoit 10 kr?

(]1)3,4-10" Ix

[12)3,4-10° 1x

[(13)3,4-108 0%

[(14)3,4-10° Ix

A6. Kakoe KoIMYeCTBO TEILIOTHI BbLIEIEHO WY MTOTJIOMIEHO
TIPHU CXXUTaHUH M KWJIOTPaMMOB TOIUIMBA € YAEJbHOMH TEILIOo-
TOM CTOpPaHHUsI ¢ U YIEJIbHOM TETLUIOEMKOCTBIO ¢?

[(]1) Bblmenexo cm
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[]2) norsowexo em

[ 13) Bblaenexo gm

[ ]4) nornouexHo gm

B1. B pesepByape Harpeparesst HaxoguTcs 800 r KepocHHa.
CKOJIbKO JIMTPOB BOJIbI MOXHO HarpeTb 3TUM KEPOCMHOM

¢ 10 mo 100 °C, ecinu Ha HarpeBaHMe pacxoayetcs 40% Bbl-
JaenseMon sHeprum?

OTBeT:

B2. AntoMuHMeBasi KacTpioJisi Maccoi 250 r BMeliaeT 2 Kr Mo-
noka. Kakoe KoJM4ecTBO TETUIOTH TpeOyeT sl /1 HarpeBaHust
3TOM KacTpioyv ¢ MojiokoM ¢ 15 °C oo 100 °C?

OTBeT:

C1. Metayutmueckuii nuinHap Maccoi 200 r Harpeam B KH-
nawei soae no 100 °C, a 3aTeM ONYCTUJIM B BOLY MaccCoi
400 r, nmerorryio Temnepatypy 22 °C. Uepe3 HeKOTOpOe BpeMs
TeMneparypa BoAbl H HWIMHIpa cTajia paBHa 25 °C. Kakosa
yIeabHas TeIUIOEMKOCTh MeTajllla, U3 KOTOPOI'o cliefiaH LiU-
AUHOp?

OTBeT:

C2. MaJIbuuK HaNnOJHWI CTaKaH eMKOCThIo 200 cM> KMIISIT-
KOM Ha TpH YETBEPTH, a 3aTeEM JOJIWI JOBEPXY XOJIOIHYIO BOIY.
Onpenenvre, Kakasi yCTaHOBWJIACh TeMIIEpaTypa BOABI B CTa-
KaHe, ec/iM TeMIlepaTypa XoJ10qHo# Boas! paBHa 20 °C.

OTBeT:
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TecT 6. UameHeHue
arperaTtHbiX COCTOSHUM BeljecTBa.
3aKOH COXpaHeHUS U NpeBpalleHunna
SHeprum B TennoBbiX
U MeXaHn4YecKMX npouyeccax

Bapwuant 1

Al. Ilpu miaBieHHH TBEPAOro TEIAa TEMIIEpATypa:
(] 1) He uameHseTcs

[ ]2) yBennuupaercs

[]3) yMmeHbIuaetcs

[]4) yBennuuBaeTcsi, HO HEMHOTO

A2. B npouecce KuneHUs TeMIepaTypa XHIKOCTH:
(] 1) yBennunBaercs

[ ]2) He uameHsercs

(] 3) ymeHblaetcs

[]4) cHavana yBennumBaeTcs, a IOTOM yMEHBIIAETCS

A3. [Ipu cyuike dpykroB 0,8 Kr Bjaru obpaiieHo B map.
Cuurtas, 4yTo yaeJbHas TerioTa napoodpa3zoBaHusa GpyKTo-
BOW BJIATH IIPH TEMIIEPAType CYLIKU paBHa 2,410 JIx/kr,
BBIYMCIIUTE KOJUUYECTBO TEIUIOTHI, HEOOXOAMMOE JUIS CYIUKHU
(hpyKTOB.

[(]1)1,92-103 xkx

[(]2)1,92-10° xIx

[]3)5,01-10* kdx

[(]4)3,42-103 kIx

Ad. Kakasi 3Heprusi BBLICJIUTCSA ITpU KOHACHCALIMU BOASTHOTO
napa Maccoi 100 r u temmnepatypoit 100 °C B Bony Toi Xe
TeMIlepaTypbl?

(1) 46 000 xIx

[]2) 230 xIx

[(]3) 11 500 xkIx

[14) 1150 xIx

AS. [IpH cxXMraHHMM CHIPBIX IPOB COMAEPXKAINASACSA B HUX BJla-
ra HarpesaeTcs ¥ NpeBpaiiaeTcs B rap. Ha ckonbko MeHblle
SHEPryM OTIANYT IIPU CTOpaHUU Chipble ApoBa Maccoi 10 kr,
€CJIv MTOIOBUHY MX MAcChl cocTaBseT Boga? HavanbHast TeM-
nepaTypa BOabl, cogepxauieics B iposax, 0 °C.
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[(]1)na8,0-10° xIx

[]2) 1a 2,0- 106 k[T

[]13)na4,4-10° xkIx

[(]4) na 2,4-10% xJIx

A6. 3a HOYb NOBEPXHOCTb BOAbI B 03€P€ MOKPHLIACH JIbJAOM.
[Mpy 3aMep3aHKy Boia OTAaBala TETUIOTY aTMOC(HEPHOMY BO3-
AYXY WIM T10J1y4ana ee OT Hero?

[]1) otmaBana Bo3ayxy

[]12) noayyana ot Bo3ayxa

[]13) He oTnaBana ¥ He nonyyana

[[]4) oTnaBaia BO31yxy ¥ CTOJIbKO Xe€ IIOJIyYaa OT HETO

B1. Kakas a3Heprusi BbIOEIMTCS IPYU OTBEPAEBAHUH 2,5 KT
cepebpa, B3ATOro MpY TEMIIEpATypE TUTABJICHHUS, U €70 Jalb-
He#iueM oxJtaxaeHuu ao 160 °C?

OTBeT:

B2. Kakoii OyneT 0KOHYaTeJIbHO YCTAHOBHBILASICS TEMIIEpa-
Typa, eciu 500 r apna ¢ remnepartypoi 0 °C rmorpy3uTh B 4 11
BObI, HMelollel TeMnepaTtypy 30 °C?

OTBeT:

C1. CkonsKo 1poB Hano cxedb B nieuke, uMetomei KI11 40%,
y100BI M3 200 KT cCHera, B3sgTOro npH teMmiieparype —10 °C, no-
JIYYUTD BoIy ¢ TeMmIiepatypoii 20 °C?

OTBeT:

C2. B kycok npaa maccoii 100 r u temneparypoii —10 °C Biu-
sy 1,5 Kr paciuiaBjieHHOro CBMHIIA IIPH TeMITEpaType TUiaBie-
HMsi. CKOJIBKO BOABLI OOpaTIIOCh B Nap, €CJIM CBUHEL OCTHUT
J10 TeMneparypsi 27 °C?

OTBeT:
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Tect 6. U3aMeHeHue
arperaTtHbiXx COCTOSIHUM BeujecTBa.
3aKoH coOxpaHeHUs U npeBpawjeHus
3Hepruu B TenNJIoBbIX
M MeXaHM4YecKMxX npouyeccax

BapuaHT 2

Al. Tpu yBenHYEHUHM TEMITEPATYPBI KMIKOCTH CKOPOCTh MC-
NapeHMs:

[]1) ymenbinaercs

[]2) ysennunpaetcs

[]3) He nameHseTCs

[]4) yBenuuMBaeTcsi, HO HEMHOIO

A2. fIBneHue npeBpalleHust Napa B XMAKOCTh HA3bIBAETCSL:
[]1) kouBekumei

[]2) koHneHcauuei

[]3) nanyyenuem

[ ]14) ucnapenuem

A3. Kakas aHeprus TpeOyercs Ui peBpallleHUs B T1ap BOIbI
Maccoit 200 r, Harpeto# 1o Temnepatypsi 100 °C?

[]1)460 xIx

[]2) 190 kIx

[]3) 500 xkIx

[ ]4) 340 xkIx

Ad. Kakasi Heprusi BbLIEJTUTCSA IIPH KOHICHCALIMHM BOIASTHOIO
napa Maccod 5 Kr, umelotero temnepatypy 100 °C, B Bony
TOM Xe TeMIepaTypbi?

[(]1) 46 000 kIx

[]2) 4500 xIx

[]3) 230 kIx

[]4) 11 500 kdx

AS. Kakas 3Heprus BbLICJIMTCS IPU KOHACHCALMU BOASTHOTO
rmapa maccoit 10 kr u temnepatypoii 100 °C nipu oxJTaxXaeHUHU
FIOJIYYMBILECS U3 HErO BOABL J0 TeMnepatypsl 75 °C?
[11)8,0-10° kIx

[]2)2-10° xIx

[]3) 1,8-10% xIx

[]4) 33,5-10° xkIx
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A6. Teso Maccolt m npu MOCTOSTHHOM TeMIieparype IpeBpa-
HIAETCS M3 XXHUIKOIO COCTOSIHUA B razoo0paszHoe. YienbHas
TerJioTa napoodpa3zoBaHUs BEUIECTBA 7, yACAbHAas TEIJIOTA
[IJIABJIEHUsI A, YIEJbHas TEILIOEMKOCTD ¢. CKOMBKO TETUIOTHI
OyIeT BbLICIEHO WK MOIJIOIIEHO B 3TOM mpoliecce?

[]1) BeuneneHo rm

[]2) nornomueHo rm

[]3) BulaeneHo Am

[_]4) nornowexo Am

B1. Kakoe KoIM4ecTBO TEILIOThI MOTPeOyeTCst UIsl HarpeBa-
HMsI | T CBUHIIA, HAaYaibHas TeMIlepaTypa KOTOPOro paBHa
27 °C?

OTBeT:

B2. Kakoe KoJ114eCcTBO TEIUIOTH HEOOXOAUMO LTS [UIABJICHUA
3 kr apa ¢ HavyaibHOM Temneparypoi —20 °C ¥ HarpeBaHUs
o0pa30BaBlIeiics BOObI 10 TEMITEPATYPhl KUTTEHHUS ?

OTBerT:

Cl1. B cocyn c Bonoit, uMeroleit reMnepatypy 0 °C, BnmycTWiu
| KT cTorpanycHoro BoasiHoro napa. Yepes HeKOTOpoe BpeMs
B cocyne ycTaHoBWIAch Temrieparypa 20 °C. Onpenenure Mac-
Cy BOIIbI, TEPBOHAYAIBHO HAXOAUBLIEHCS B COCYIE.

OrBeT:

C2. Paccuuraiite, ¢ KaKkoii BRICOTHI IOJIKHA YITACTh KaILIs
BOJIbI, UTOOBI IIPU yaape MOJHOCThIO UCapuThesi? Havab-
Has Temrieparypa kKariu pasHa 20 °C. (ConpoTuBiieHUE Cpe-
JIBI U IHEPTUIO, 3aTPAYECHHYIO Ha pa3pyllieHue TTOBEPXHOCTH
KaIlIk, HE YYUTHIBAT. )

OTBeT:
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TecT 7. AnexTpnyeckue ABlIeHMUA.
CrpoeHme aToMOB.
3axkoH Oma ang ysacTtka uenm

Bapuant 1

Al. Ecnu Tena B3aMMHO OTTAJIKMBAIOTCS, 3HAYUT, OHM 3apsi-
KEHBDI:

[]1) orpuuatensHo

[]2) pazHouMeHHO

[]3) omHOMMeHHO

[[]4) nonoxurensHo

A2. D6oHMTOBAs NAI0YKA, NOTEPTAs O IUEPCTh, 3aPAKAETCA:
[]1) orpuuarenbHo

[]2) pasHOMMEHHO

[]3) onHoMMeHHO

[]4) nonoxutensHo

A3. Bokpyr siipa aToMa IBMXYTCS:
[]1) HeiTpoHbI

[]2) npotoun

[]3) anexTpoHsI

[]4) vons

Ad. DNEeKTpUYECKHUI TOK B TBEPABIX META/LIAX NPEICTaBASiCT
co0oii:

[]1) BcTpeuHoe ABMXKEHUE MOHOB U JIEKTPOHOB

[]2) BcTpeyHoe ABMKEHHME NPOTOHOB U 3JIEKTPOHOB

(] 3) HampaB/ieHHOE ABMXEHHE BJIEKTPOHOB

[]4) nBrxeHune npoToHOB

AS. BonbT™MeTp HEOOXOAUM:

[]1) s 06HapyxeHHUs B TPOBOIHUKE IBHKEHHS IEKTPOHOB
[]2) nns vamepeHMs CHIIBI 2IEKTPUYECKOTO TOKA

[]3) w1st noanepxaHusi B IPOBOAHMKE JOJITOBPEMEHHOTO TOKA
[]4) nns u3aMepeHHs SIMEKTPHYECKOTO HANPSLKEHUS

A6. DnekTpuyecKas LIEMb COCTOMT U3 HCTOUHHKA 3eKTpHYe-

CKOTO TOKa Y 2JIEKTPUYECKOM JaMIbl. Kak HyXHO MOIKIIO-

YMUTH BOJIBTMETP ¥ aMIIEPMETP AJIs ONpeleeHUs 2IEKTpUIe-

CKOT'O CONPOTHUBJICHM JIAMITbI?

[]1) cHayana Hy>XHO M3MEPHUTD TOK B LIEMH aMIIEPMETPOM,
3aTEM OTKJIIOUMTH JJaMIly M MOAKJIIOUUTh K HCTOYHUKY
TOKa BONLTMETP
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[ ]2) aMnepMeTp ¥ BOJIBTMETP MOCJIEAOBATEIBHO C JIaAMIION

[ ]3) aMriepMeTp M BOJILTMETP NapaJUIENbHO JIAMIIE

[ ]4) amnepMeTp rociieJoBaTeNbHO C JIAMIION, BOJILTMETD MNa-
pajuieJIbHO JIaMIIe

B1. Onpenenute cuiay Toxa B IPOBOAHHUKE, €CJIM 32 3 MUH
yepe3 Hero npoiet 3apsag 360 K.

OTBeT:

B2. Onpeaenurte cuily ToKa B 1aMIie, COMPOTUBIEHUE KOTO-
poit 400 Om, a HanpsixeHUe Ha 3axuMax pasHo 100 B.

OTBeT:

C1. OmnpeaennTe MOLIHOCTD MEPBOM JIAMIIbI, €CJIM AMIIEPMETP
nokasbiBaer 2 A. (CM. pUCYHOK.)

R =30m

OTBeT:

C2. HoabeMHBIN KpaH 3a 2 MMH ITOIHAT Ha BLICOTY 12 M Ipy3,
Macca Kotoporo 6 1. Haitnute KITJI kpaHa, eciiu cuiia Toxa
B LIETH €10 3JIEKTPOIBUIaTe sl BO BpeMsi MoabeMa ObUla paBHA
51 A ipu HanpsixeHuu 380 B.

OTBeT:
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TecT 7. AnexTrpuyeckKue ABneHna.
CrpoeHue aToMOB.
3axkoH Oma ans yyacrtka uenm

Bapuanr 2

Al. Ecau Tena B3aMMHO NPUTATUBAIOTCS, 3HAYUT, OHU 3aps-
KEHBL:

[]1) oTpuuaTensHo

[ ]2) pazHOMMEHHO

[]3) onHoMMEHHO

[]4) nonoxurenbho

A2, VICTOYHHK TOKA CJIYKUT:

[]1) ans o6HapyXeHMs B IPOBOIHHKE ABYDKEHHS 2IEKTPOHOB

[12) wis uamepeHust Crlbl 3JEKTPUYECKOTO TOKA

[]3) ans nonnepxaHUs B IIPOBOJHUKE HOJTOBPEMEHHOTO
TOKa

[]4) st u3MepeHUs 3/1eKTPUYECKOTO HAaNPSDKEHUS

A3. AMIIepMeTp HEOOXOAMM:

[]1) st o6HapyXeHMs B IPOBOIHHUKE ABYDKCHUS JJIEKTPOHOB

[]2) 11 uaMepeHMs CHIIbL 2JIEKTPUYECKOTO TOKA

[]3) g noanepxaHus B IPOBOIHUKE JOJTOBPEMEHHOTO
TOKa

[[]4) st u3MepeHust 31eKTPUUECKOTO HATIPSIKEHHSI

A4. TeroBoe neficTBUE TOKA OOBSICHAETCS TEM, YTO:

[]1) anexTpoHbI IPUTATHBAIOTCA K AApY aToMa ciabee, yeM
YacTULIBI AApa

[[]2) anexTpoHbI HE MOIYT NEPEABUIaTLCS B APYTHE YacTH
Tena

[] 3) anexTpoHbBI ABIAIOTCS 3apSKEHHBIMM YaCTHIIAMH

[]4) HaTankuBasCh Ha MOHBI, 2JIEKTPOHBI IEPEAAIOT UM YaCTh
KMHETHUYECKOHN 3HEPTUH

AS. ATOM npeBpalllacTCsI B OTPHIIATEIbHO 3aPSKEHHBIA HOH,
KOIa YMCJIO 3JIEKTPOHOB B HEM:

(] 1) MeHbILIe YnCa IPOTOHOB

[]2) 6onbiie yncaa HEHTPOHOB

(] 3) 6oablue yncia NPOTOHOB

(] 4) MeHbILe YnC1a HEATPOHOB
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A6. OauH 1eKTpUYECKUI HarpeBaTe/ b 1Py MOAKIIOUEHU N
K UCTOYHMKY C HanpsokeHueM U BBIIEISIET KOJMYECTBO TEIl-
Jotel Q 3a 12 MUH. 3a Kakoe BpeMs BBLIEJISAT TAKOE XKe KOJIM -
YeCTBO TEIUIOThI 1B TAKHX XK€ HArpeBareJisi, MOAK/IIOYEHHBIX
napauiebHO UCTOUHUKY C TEM XK€ HaIPSIKEHHUEM?

[]1) 3a 24 Mun

[]2)3a12 Mun

[]3)3a 6 Mmun

[]4) 3a 3 Mun

B1. OnpenenuTe CUIIy TOKa B 3JIEKTPUUECKOU JlaMIie, €C/IU
3a 5 MMH uepe3 Hee MPOXOIUT 3eKTpudeckuii 3apsin 150 K.

OTBeT:

B2. Onpenenure conpoTuBieHye NPOBOAHUKA, ECJIU NTPH Ha-
npsixeHuH 10 B cuna Toka B HeM paBHa 2 A.

OTBET:

C1. Onpenenrre MOIHOCTD 3JIEKTPUYECKOro YallHMKa, €C/IU
B HeM 3a 5 MuH | K1 Boasr HarpeBaetcd ¢ 20 °C xo 80 °C.

OTBeT:

C2. [IBe namnbl MourHocThio 40 Bt u 60 Bt, paccuuraHHbIe
Ha OIMHAKOBOE HaNpsKeHWe, BKIIIOYEHBI B CEThb € TpeOyeMbIM
HanpsXKeHUeM MociieaoBaTe/1bHO. Kakiie MOIITHOCTH OHH T10-
Tpebsior?

OTBeT:
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TecT 8. 3aKOoHbI ABUXEHUS Ten
Bapuant 1

Al. Dckanatop MeTpo MOJAHUMAETCS CO CKOPOCTbIO 1 M/C.

Moxer 11 yenoBeK, HaxoaAIMUHCS Ha 3cKaiaTope, ObITh

B I10OKO€E B CUCTEME OTCYEeTa, CBA3aHHOM ¢ 3emiteii?

[]1) MOXeT, ecnu ABMXKETCS NIPOTUB ABMXKEHMS 3cKanaTopa
CO CKOpOCThIO 1 M/C

[]2) MoxerT, ecnu ABMXeTCs 110 HANPABAEHUIO ABMXECHMS
3cKanaTopa co CKOpocThlo 1 M/c

[]3) MoxerT, ecu CTOMT Ha 3cKajaTope

[]4) He MOXeET HU TIPY KAKMX YCIOBHUSIX

A2. OnHo# U3 XapaKTepUCTUK aBTOMOOWJIS SIBJISIETCS BpeMSI
! ero pasroHa ¢ Mecra Ao ckopoctd 100 kM/ 4. JIBa aBTOMO-
OWJIA MMEIOT TaKOE BpEMs Pa3roHa, YTo f, = 2f,. YCKOpeHHe
MepBOro aBTOMOOWS 110 OTHOIIEHUIO K YCKOPEHHUIO BTOPOTO
aBTOMOOWIS:

[ ]1) Menbliue B 2 pasa

[]2) 6oblue B +/2 pas

[]3) 6onbure B 2 pasa
[ ]4) 6onbuie B 4 paza

A3. KoopauHara Tena MEHSIETCS ¢ TEYCHUEM BpPEMEHMU
no ¢popmyiie x = 5 — 3¢, re Bce BEAWYUHBI BLIPAXKEHBI B €IH-
Huuax cucrembl CH. YeMy paBHa KoopAMHaTa 3TOro Tesaa
yepes S ¢ nmocjie Hayaja IBUkKeHus?

(] -15m

[]2)-10m

]3)10M

[]4)15m

Ad. 3aBUCHMOCTb ITyTH OT BpEMEHM LIS IPSIMOJIMHETHO ABU -
XyLIErocs Tejla UMeeT BUIL: S(7) = 2¢ + 372, Te Bce BETMYNHbBI
BbIpa>XKEHBI B eAMHHLAX cucTeMbl CH. YckopeHue Tena paBHoO:
(1) 1 m/c?

[]2)2m/c?

[]3) 3 m/c?

[]4) 6 M/c?

AS. Ilpy npssMonHMHEAHOM pPaBHOYCKOPEHHOM JIBHXKCHHUH
C HYJICBOM HA4aJIbHOM CKOPOCTBIO MYTh, MPOHACHHBIN TEJIOM
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3a 2 ¢ OT Hayajna IABUXeHHUSs, 60Jbllie MyTH, TPOUACHHOIO
33 MEPBYIO CEKYHAY:

[]1)B2pa3a

[]2) B3 pasa

[]3) B4 pasa

[]4) B 5 pa3s

B1. Kot Jleononsa npoe3xaeTt Ha BEJIOCHIEIe MUMO yKa3are-
Jis ¢ HAINKCBIO «/lo ropoaa 7 KM» M yepe3 HEKOTOpoe BpeMsi
MHMO BTOpPOro ctojiba — «/lo ropona 5 km». YeMy paBHO U3-
MeHeHHe KoopauHat Jleonoabaa?

OTBeT:

B2. Auct npoJieten 3 KM Ha ceBep, MOBEPHYJ Ha BOCTOK
U niposieten euie 4 kM. Halaure IMHY BEKTOpa, COCANHS 10~
LIETr0 ero HAYaJbHOE U KOHEYHOE MCIO0XEHHUS.

OTBeT:

C1. B HekoTOpBI MOMEHT BpEMEHHM KOOpAMHATAa TPaKTopa
B U30paHHOM cucTeMe oTcyeTa paBHa 30 kM. Ero ckopocTs Ha-
Ipap/jieHa IPOTUB HampasneHusi ocu ¥ paBHa 20 km/4y. Kakoi
OyIeT KoopaWHaTa TPaKTopa Mocje JBYyX YacOB ABUXKEHUS?

OTBeT:

C2. Unyuias BBepx NMPOTHUB TEYEHUIO PEKH MOTOPHas JIOJ -
Ka BCTPETHIA CIUIABJIsIEMBIE 110 TEYEHHIO PeKH IIOTHL. Yepes
4ac 1ocJie BCTPEeYH JIOAOYHBIIA MOTOP 3aryioXx. PEeMOHT MOTO-
pa npoaoyxaicst 30 MMH, M BCEe 3TO BpeMs JI01Ka CBODOIHO
IJIbLIa BHU3 1O TeyeHHU10. ITocie peMOHTa JlogKa NoIibLia
BHU3 110 TEUEHHIO C NPEXHENA OTHOCUTEIIBHO BOIBI CKOPOCTBIO
Y IOTHAJIa TUI0THI Ha PacCTOSIHUM 7,5 KM OT MeCTa UX IepBOM
BCTpeud. Onpeaennre CKOpOCTh TEYEHHUS PEKH.,

OTBET:
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TecT 8. 3aKkoHbl ABUXEHUSA Ten
BapuanTr 2

Al, [IBa aBTOMOOMJISA IBMXYTCS IO TIPSMOM AOpOre B OMHOM
HamnpaB/IiEHUH: OIUH CO CKOPOCThIO S0 KM/ 4, a APYTOM CO CKO-
poctbio 70 KM /4. I1pu 3TOM aBTOMOOMITH:

[]1) cbnuxarorcs

[]2) ynansrorcs

[]3) enyt Ha HEM3MEHHOM PacCTOSIHMH IpPYT OT Jpyra

[]14) MoryT c6amxatbes, a MOTYT ¥ YAQTSTHCA

A2. ABTOMOOWIb, TPOTASICh C MECTa, IBHXETCS C YCKOPEHUEM
3 m/c2. Yepes 4 ¢ CKOpOCTb aBTOMOOWISI OyIET paBHa:

(D 12Mm/c

[(]2)0,75 m/c

[]13)48 m/c

[(]4) 6 M/c

A3. MOTOUUKIUCT ¥ BEJIOCUIICANUCT OMTHOBPEMEHHO Ha4M-
HAlOT PaBHOYCKOPEHHOE JBHXEHHE U3 COCTOSIHHUSI MTOKOSI.
YckopeHue MOTOLIMKIIMCTA B 3 pa3za 0oJIbllle, 4eM YCKOPEHUE
Benocuneaucra. Bo ckonbko pa3 60Jibille BpEMEHHU [TOHALO-
OUTCSI BEJIOCUNIEIUCTY, YTOOBI IOCTHYD CKOPOCTH 50 KM/4?

[(Ibhs % pasa

[(]2)s V3 pas

[]3)B 3 pa3a

[]4)B9pas3

Ad4. 3aBUCHMOCTh KOOPIUHATHI HEKOTOPOTO TeJia OT BpEMEHH
OIUCHIBAETCS YPABHEHUEM X = 8¢ — f2, TJI€ BCE BEJIMYMHBI BbI-
paxeHbl B eqdHULax cucteMbl CH. B Kakoi MOMEHT BpeMeHHU
CKOPOCTb TeJla paBHa HYJIO?

[(Jh8c

[]2)4c

[13)3¢c

[(J40c

AS. Crpena nyuieHa BepTUKaJIbHO BBepX. [1poeKLus ee CKo-
POCTH Ha BepTUKAJIbHOE HallpaBJeHUEe MEHSIETCSI C TEYEHH-
€M BpPeMEHM B COOTBETCTBUM C rpaddMKoM. (CM. pUCYHOK.)
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B Kakoii MOMEHT BpeMEHH CTpeJia JOCTHUIIa MAKCUMATbHOM
BBICOTHI?

v, M/C A

30
20
10

0
—10
-20
-30

D L5ce [13)4,5¢

[]2)3c¢ 14 6c

B1. BunHu-Ilyx nomgHUMaeTCsT Ha BO3IYIITHOM IIapUKe K AyTl-
7y, HO Ha Buicote 10 M m1apuk jionaerca u ITyx magaer Ha 3eM-
mro. YeMy paBHO u3MeHeHHe KoopauHat [1yxa?

OTBeT:

B2. Po6uH ['ya BeicTpeanI U3 jyKa moa yriaoM 60° K ropu-
30HTYy. CTpesia B MOMEHT Hayasia IBVDKEHHMS MMeJla CKOPOCTh
40 M/c. Halinute npoeKumio CKOPOCTH CTPEbl HAa TOPU30H-
TaJbHYIO OCb.

OTBeT!

C1. B HekoTOpblit MOMEHT BpeMEHH KOOPAMHATA aBTOMOOWIIA
B M30paHHOI1 cUcTeMe oTcueTa OblIa 120 KM, yepe3 2 4 ero
JIBUXEHUS KoopavHaTa paBHsinack 10 kM. Hatinute npoek-
LIMIO CKOPOCTH 3TOro aBTOMOOHJISI HA OCbh.

OTBeT:

C2. U3 Mockssl B [TyLIIKMHO ¢ UHTEPBAJIOM BPEMEHH f, paB-
HbIM 10 MMH, BBIIILTM ABA I10€3/1a CO CKOPOCTHIO U, = 30 KM/Y.
C Kakoii CKOPOCTBIO U, IBUTAICS MOE311, Iy B MOCKBY,
€CJIM OH BCTPETHJI ITH Noe3/1a Yepe3 4 MUH OAHH [10CJIE IpPYy-
roro?

OTrBeT:
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TecT 9. UTorosniit no reme
«Buabl MexaHM4ecKkoro ABMXeHUs Tena.
3aKOHbI ABUXEHUA Ten»

BapuanT 1

Al. 3a nepsbIii yac aBTOMOOWIB Npoexan 40 KM, a 3a clieny-

omue 2 y — ewe 110 xM. HaliauTte cpeIHIOI0 CKOPOCTD ABM -

>KE€HUST aBTOMOOMS,

[]1)40 kM/y

[]2) 50 kM/4

[]13) 110 km/4

[ ]14) 150 km/u

A2, YTo Ha3bIBAIOT MEXAHUYECKUM IBUXKEHHEM Tesa?

[]1) BceBO3MOXHBIE U3MEHEHUS TOJOXEHUS Tea, IPOUC-
XOISILIKME B OKPYXamLleM MUPE

[]2) u3MeHeH e NOIOXEHUS Teja B IPOCTPAHCTBE OTHOCH -
TEJIbHO APYTHX TeJI C TEYEHUEM BPEMEHH

[]3) aBuxxeHue, IPH KOTOPOM TPAEKTOPUM BCEX TOYEK TeJa
a0COJTIOTHO ONMHAKOBDI

[[]4) nBuxeHue, Ip1 KOTOPOM 3a JIIOOLIE pABHbBIE TIPOMEXYT-
KH BPEMEHM TE€JIO MPOXOIUT OJAMHAKOBbIE PACCTOSIHUS

A3. Kakoe 1BHXeHHE HA3LIBAIOT IIOCTYIIATEIBHBIM?

[]1) BceBO3MOXHBIE H3MEHEHMS TTOJIOXEHHUS TeJla, IPOUC-
XOOSILLHeE B OKpYyXaloleM MHUpe

[]2) u3MeHeHHUe NOI0XEHHUS TeJla B IPOCTPAHCTBE OTHOCU-
TEJILHO APYTHX TeJl ¢ TCUEHHEM BPEeMEHH

[]3) nBuxxenue, Mpu KOTOPOM TPAEKTOPHH BCEX TOUEK Teja
abCOJIIOTHO OTUHAKOBHI

[ ]4) nBukeHue, py KOTOPOM 3a JIIOOBIE paBHBIE IIPOMEXYT-
K{ BPEMEHH TEJI0 MPOXOIUT OIMHAKOBLIE PACCTOSTHUSA

Ad. CaMoseT JIETUT co ckopocThio 360 kM/y. [1ponesuiep caMo-
neta nuaMeTpoM 200 cM BpataeTcsi ¢ yactotoit 1800 06/MuH.
CXopocCTb KOHIIA ITPOoTieuIepa OTHOCUTENBHO HEMOABHXHOTO
HaO0.JTI01aTeNs1 Ha 3eMJIE paBHA:

[J1) 100 m/c

[]2)213m/c

[]3) 377 m/c

[]4)477 m/c
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AS5. C BepTHKaJIBHOro 06phiBa BbICOTOM 10 M OpociiM KaMeHb
co ckopocThio 20 M/c roa yriioM 45° k ropu3oHTy. Eciu co-
IMPOTHRJICHUEM BO3/lyXa MOXHO IIpeHe0pe4b, TO MAaKCUMAaJIb-
Hasi BBICOTA NTOTbeMa KaMHs HaJl 3eMJIEN U JalbHOCTD €ro Io-
JIeTa paBHbI COOTBETCTBEHHO!

[(]1)20m, 10M

[]2)10m,20Mm

[(13)20M,48 M

[[]4) 10 M, 48 M

B1. Ockanarop MeTpo criyckaeT UAYLIErO 10 HEMY BHU3 4e-
sJoBeka 3a 1,5 MuH. Eciin yestoBek OyaeT UnTU BaBoe ObICTpee,
TO OH crycTUTCs 3a 60 ¢. BpeMs1, 3a KOTOpoe CIIYCTUTCSI BHU3
4eJIOBEK, CTOSIIIIMIA Ha 3CKaIaTope, PABHO:

OTBeT:

B2. M3 BeproJieTa, MOAHHUMAKOLIETOCS BBEPX CO CKOPOCTHIO
8 M/c, Ha BHICOTe 17 M BhIIaj [IpeAMeT, KOTOPBIK ynmaaeT
Ha 3eMJTIO Yepes:

OTBeT:

B3. B Ge3BeTpeHHYIO NOroay KaruiM TOXAS OCTaBIAIOT
Ha OKHE paBHOMEPHO ABUXYILETOCsS O CKOpocThlo 10 M/c
aBTOOyCa Cle[bl, HarpaBjieHHbIE MO YIJIoM 60° K BepTUKa-
M. OnpenenuTe CKOpOCTh KAIE/JIh OTHOCUTENBHO 3EMJIH.

OTBeT:

C1. Teno cBoboaHO nagacT 6e3 HaYaJIbHON CKOPOCTH C BbI-
coThl 1210 M. OnpenenuTte cpeHIO CKOPOCTb B HUXXHEH 110~
JIOBUHE MYTH.

OTBeT:

C2. MsAYHK, OTCKOUMBILUHK OT MOBEPXHOCTH 3€MJIM BEPTH-
KaJIbHO BBEPX CO CKOPOCThIO 10 M/C, mponeTe MUMO OKHA
[loMa, BbIcoTa KoToporo paBHa 1,5 M, 3a Bpemst 0,2 c. Ha ka-
KOM BBICOTE OTHOCUTENBHO 36MJIM HAXOMUTCSA BEPXHUMA Kpaid
OKHa?

OTBeT:
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TecT 9. UTOrossbih no reme
«Buabl MexaHM4ecKoro ABMXXeHus Tena.
3aKOHbI ABMXXEHUS Ten»

BapuanT 2

Al. Manbyuk BpalllaeT KaMeHb, IPUBS3aHHBII K BEpEBKE

IUIMHOI 50 cM, B BepTUKAJILHOH IJIOCKOCTH, Aenas 3 o6/c.

BbicoTa Ha KOTOPYIO B3/7IETUT KAMEHD, €CJTH BEpEBKa 000PBET-

Cs B TOT MOMEHT, KOIJa JIMHeiiHass CKOPOCThb OyleT Halpas-

JieHa BEpTUKAJIbHO BBEPX, paBHa:

[(IhH3m []13)5,5m

[(]12)4,5m (14 7m

A2. Kakoe ABMXeHMe Ha3bIBalOT HEPABHOMEPHBIM?

[]1) BceBO3MOXHBIE U3MEHEHHUS TTOJOXEHMs Tesia, TIPOUC-
XOISIILIME B OKPYXAIOIIEM MU e

[]2) naMeHeHue MoOXEHHS Telia B IPOCTPAHCTBE OTHOCH-
TEJIbHO IPYTUX TEJI C TeYEHWEM BpEMEHH

[]3) nBuXeHue, Ipu KOTOPOM TpacKTOPUM BCEX TOYEK TENA
a0bCONIOTHO OIMHAKOBBI

[]4) nBuxeHue, NpU KOTOPOM 3a JIOObIE paBHbIE IPOMEXYT-
KW BPEMEHH TeJIO MPOXOIUT ONMHAKOBbIE pACCTOSTHUS

A3. Kakoe 1BMXEHHMe Ha3bIBAE€TCSI paBHOMEPHBIM?

[]1) BceBO3MOXHbBIE U3MEHEHUS TOJIOXKEHUS Tesa, IPOUC-
XOsIlIMe B OKPYXaloIleM MUpe

(] 2) u3sMeHeHHE MOJIOXEHMS TeJa B MPOCTPAHCTBE OTHOCHU -
TEJIBHO IPYTUX TeJ C TEYEHUEM BPEMEHHU

[]3) nBuxeHnue, npu KOTOPOM TPAEKTOPHUHU BCEX TOYEK Tejia
abCOOTHO OMMHAKOBLI

[]4) nBuxeHue ¢ NOCTOSIHHOMN MO MOIYJIIO U HAIIPABJIEHUIO
CKOPOCTbIO

A4, YT00bI KaAMEHb, OPOLIEHHbIH MO YTI0M 45° K TOpU30H-
TY, MOT IOCTHYb BLICOThI 2,5 M, eMYy HY>XKHO COOOLUUTb MUHH-
MaJIbHYIO CKOPOCTb:

1D 7,6 m/c

[]2)35m/c

[]3) 10m/c

[]4) 22 m/c
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AS5. Teno 6polilieHO TOPU30HTaIbHO ¢ BICOTHI 20 M. TpaekTo-
DU €10 IBUXXEHUS OIIUCHIBAETCS ypaBHEHHEM y = 20 — 0,05x2.
CKopocCTh, ¢ KOTOpOU 6bLI0 OPOLLEHO TENO, paBHA:
[JDH20m/c

[]2) 10 m/c

[]3)5m/c

[]4)2m/c

B1. Yepes peky nepenpabBiasieTcsl 101Ka, BbIEPXUBas KypC
MePIEeHANKYISIPHO TedyeHUI0 peKu. CKOPOCTb JTIOAKH OTHO-
CUTENIBHO BOJbl 1,4 M/c, ckopocTb TedeHust 70 cM/c, mmpu-
Ha pekd 308 M. 3a xakoe BpeMs JIOIKA JOCTUTHET JAPYTOTO
bepera?

OTBET:

B2. I[lemexon ynansieTcsi oT cToi0a, Ha KOHLE KOTOPOro
yKperuieH ¢oHapb, CO CKOPOCThIO 6 KkM/4. PocT 1iemexona
1,8 M, BbIcOTa cTO/10a 4,8 M. OnpeaenuTe CKOPOCTh YBEIUYE-
HUS JUTUHBI TEHH TIEIIEX0/A.

OTBET:

B3. Kartep npoxonut paccTosiHME MEXIY ABYMS NMPUCTaHSIMU
Ha peke 1o TeyeHu1o 3a 600 ¢, a mpoTuB TeyeHus: — 3a 900 c.
Kakoe BpeMsi noTpebyeTcst KaTepy sl MPEOAOJEHHUS 3TOTO
paccTOsIHUS MO 03epy?

OTBeT:

C1. B nocnenH1010 ceKyHay CBOOOIHOTO MaieHHUsI TeN0 NMpo-
1110 YETBEPTYIO YaCTh Bcero nyTH. Ornpenenyre Bpems najie-
HHA Tena.

OTBeT:

C2. Teno cKOAB3UT CO CKOPOCTHIO 10 M/C 10 TOPU3OHTAIIBHOI
MJIOCKOCTH, npubyuxasichk K wead. lenps odpa3oBaHa aBY-
M OTBECHBIMH TNapalijieibHbIMH CTEHKAMU, pACCTOSTHUE Me-
xkay koTopbiMU (0,2 M. CKOJIBbKO pa3 TEIo YIapuTCs O CTEHKH,
TIpEX/E YeM ynajaeT Ha AHO, €C/IHU TIyOMHa 1M 5 M, a yaap
O CTCHKY abCOJIIOTHO yIpyruin?

OTBeT:
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TecT 10. 3akoHbl Hbi0TOHA.
Cwnbl B npupoae

Bapuant 1

Al. CucteMy oTcUeTa, CBI3aHHYIO C 3eMJlei, OymeM CUHTATh

WHepLUanbHOM. CUucTeMa OTcUeTa, CBA3aHHAs C aBTOMOOH -

JIEM, TOXE OyIeT UHEPLMAJILHOM, €CJIM aBTOMOOWJIb:

[ ]1) nBMXeTCs paBHOMEPHO I10 MPAMOJHMHERHOMY YYaCTKY
occe

[ ]2) pa3sronsercs 110 npsIMOJIMHENHOMY Y4aCTKY LIIOCCE

[ ]3) aBrxeTcs paBHOMEPHO 110 U3BMIIMCTOM 1OPOTE

[ ]4) no uHepLMM BKATBIBaETCA Ha rOPY

AZ2. B yHepLMaNbHOM cUcTeMe oTcdeTa CHla F cooOMLIaeT Tety
Maccoil m yckopeHue a. Kak u3MeHHMTCS YyCKOpEHMe Tela,
€CJIM Maccy TeJla M JEHCTBYIOLLYIO Ha HETO CHITY YMEHBILHUTh
B 2 pa3a?

[]1)ysenmuurca B4 paza | ] 3) ymeHbluuTCs B 8 pa3

[ 12) ymenbntcsa B4 paza [ ] 4) He u3MeHUTCA

A3. KocMudeckas pakeTa ynaasietcd oT 3emyin. Ha kakom
PacCTOSIHUHM OT 36 MHOM MOBEPXHOCTH CHJIA TPAaBUTALIMOHHOTO
MPUTSIKEHHUS PAKETH 3eMJieil YMEHBILIUTCS B 4 pa3a no cpap-
HEHHIO C CHJTOM MMPUTSKEHMS Ha 3eMHoM nopepxHocTu? (Pac-
CTOSTHUE BhIpaXkaeTcsl B paauycax 3eMsiu R.)
LIDR []3)2R

]2) V2R []4) 3R

A4. K nMoaBuXHOH BEPTHKAIbHOM CTEHKE NMpPH-
Jloxunau rpy3 Maccoi 10 kr. KoadduuueHt <«—
TPEHUS MEXIY I'PY30M M CTeHKOl paBeH 0,4.
C KakuM MHHHUMAJbHBIM YCKOPEHHMEM Haa0
repenBUraTb CTCHKY BJIEBO, YTOOBI IPY3 HE CO-
CKOJIb3HYJI BHU3?

(] 4-1072m/c2 [13) 25 m/c?

[]2)4m/c2 [ 14) 250 m/c?

AS. TlpH cBOOOIHOM NaJeHHH YCKOPEHHWE BCEX TEJI ONMHAKO-
BO. DTOT HaKT OOBSICHIETCS TEM, UTO:

[]1) 3emas umeet oueHb GONBLIYIO MACCY

[]2) Bce npeaMeTsbl 04EHDL MAJTBI IO CPABHEHHIO € 3eMuleit
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[]3) cuna TskecTy IpONopLUMOHAIbHA Macce 3eMITH
[]4) cuna TsxecTH MpoIopHMOHATIbHA Macce Tesia

B1. Ha pucyuke npeacrasieHbl rpadyMKy 3aBUCMMOCTH CHITBI
TPEHMS OT CUJIbl HOPMAJILHOTO IaBJA€HMS Ui ABYX Tesl. Haii-

fadl
s

JIUTE OTHOLIIEHUE KO3((PHUILIUEHTOB TPEHHUS CKOJILXKEHUS.

F A
™

OTBeT:

B2. I'py3bl MaccaMy 1 KT ¥ 2 KT IBUXKYTCS BIOJIb BEPTHKAJIb-
HOM OCH C TIOMOILIBIO CUCTEMbI ITOIBUXXHOTO W HETOIBIXKHOTO
6510K0B. C KaKUM YCKOPEHHUEM IBIXKETCS MEPBBIi IPY3, ECIIH
rpy3 60JIblIEi MacChl OABEUIEH K TIOABHXHOMY 0510Ky?

OTBET:

C1. I'py3 nexuT Ha nosty kabuHbl JudTa. Bo ckonbko pa3
CMJIa [AaBJIeHUs rpy3a Ha moJ Ju@Ta, MOAHUMAIOUIErocs
C YCKOPEHHUEM 5 M/c?, Gosblile €ro CHJIbL AaBJIeHUs Ha I0JI
OITYCKAIOILIETOCs C TEM Xe YCKOpeHHeM JHdTa?

OTBeT:

C2. J1Ba Te;1a OMMHAKOBOM MAacChl CBSI3aHBI HEBECOMOM He-
pacTsxkuMoi HUTHIO. HUTE nepekuHyTa Yyepe3 HEMOABHKHBII
610K, YKpeIUIEeHHBIM Ha BePIIMHE IJIOCKOCTH C YIJIOM HaKJIO-
Ha K ropu3oHTy 60°, TIpy 3TOM 0HO TEIO CKOJB3UT I10 IO~
CKOCTH, a APYTOE IBHXETCSA BEPTUKAJIbHO BHU3. OnpenennuTe
KO3 GUIIMEHT TPEHMSA Tea O TJIOCKOCTh, IIPH KOTOPOM JIBHU-
KE€HMeE Tell ObLIO OBl paABHOMEPHBIM.

OTBeT:
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TecTt 10. 3akoHbi Hbl0TOHA.
Cunbl B npupopae

Bapuanr 2

Al. ITapalIloTHUCT CITYyCKaeTCs MO BEPTUKAIH C MOCTOSTHHOM

CKOpOCTBIO 2 M/c. CHcTeMy OTCUETa, CBA3aHHYIO C 3eMIIel,

CUUTATh UHEpUMAIBbHO. B 3TOM Cityyae;

[]1) Ha mapamoTucTa He AEHCTBYIOT HUKAKME CHIBI

[12) cuna TaXeCTH, JeHCTBYIOILAs Ha MapallloTUCTA, PaBHA
HYJIO

[]3) cyMMa Bcex Cu1, IPHIOXKEHHBIX K TApALIIOTUCTY, paBHA
HYJIO

[ 14) cymMa Bcex cwi, AeiicTBYIOLIMX Ha ApallioTUCTa, I10-
CTOSIHHA M HE paBHa HYJIIO

A2. [1ns xakux (pU3UIECKHX SBIeHUI OblT chopMyIHMPOBaH
MMPUHUMIT OTHOCHUTeNbHOCTH anunes?

[]1) ToabKo A1 MEXaHUYECKUX

[ ]12) nnst MexaHMYECKUX U TETLIOBBIX

[]3) nns MexaHMYECKHMX, TETUIOBBIX U 3I€KTPOMATHUTHBIX
[ 14) s mo6b1x

A3. Bo ckoibKo pa3 cuiia npuTaxeHus 3emuu K CoaHLY
Oosblie cunbl nputsxeHuss Mepkypust kK CoaHuy? Macca

1
Mepkypus cocrapisieT 3 Macchl 3eMJIM, a pacloloXeH OH

B 2,5 pa3a onuxe K CostHLly, 4eM 3eMiid.

[]1)B2,25 paza []3)B7,5paza
[]2)B2,9paza []4)B 18 pa3

Ad4. bpycok Maccoil m IBUXETCA paBHOYCKOPEHHO MO ro-
PHU30HTAIBHOI MOBEPXHOCTH IO ACHCTBUEM CHIIBI, KaK I10-
Ka3aHo Ha pucyHke. Koad@uuueHT TpeHUd cKoibXeHus F
paBeH [. Moaysib CHIBI TPEHHUS paBeH:

[(]1) mg - cosa -
[12) F- cosa F
[]3) u(mg — F-sina) mE-"----=
[]14) u(mg + F- sina) ’

AS. bpycok Maccoii | KT IBUXKETCSl pABHOYCKOPEHHO MO TopH-
3OHTaJILHOM NMOBEPXHOCTH Moz AeiicTBUeM cuibl F= 10 H, kak
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MOKa3aHO Ha pUCYHKe. Ko3(pGpULIMEHT TPEHUS CKONbXEHHS
paBeH 0,4, a yron a = 30°. Moaysib CWIbl TPEHHUS paBeH:

[1)8,5H .
[12)2H F
[13)3,4H m 2xto_
[14)6H '

B1. Teno maccoii | Kr ABUXKETCS 10 TOPU3OHTAJIBHON TIIO-
ckocTd. Ha Teno noxa yrinom a = 30° K ropu30HTY JeHCTBYET
cwia F= 10 H. (CuM. pucyrok.) KoadduiimeHT TpeHUs MeXITy
CTOJIOM U TUIOCKOCTBIO paBeH (0,4. KakoB MOIyJIb CWIBI TpeE-
HuUS, IeUCTBYIOLLIEHN Ha Tesio?

v
[ Sgat—

N7

OTBeT:

B2. Ina yaepxaHHs TeJla Ha HAKJIOHHOM IUIOCKOCTH C YTJIOM
HaxutoHa 30° HyxHa MuHuManbHasa cuwia 10 H, a nna paBHo-
MepHoro noxbeMa — 17 H. KakoBa Macca Tena?

OTBEeT:

C1. HakioHHas IOCKOCTD C YIJIOM HakJIOHA 45° nBuxeTcs
C YCKOPEHHUEM TI0 TOPU3OHTAJIbHOM MTOBEPXHOCTH I10 HAIpaB-
JICHUIO OCTPUS HAaKJIOHHO# 1uiockocTu. HauuHas ¢ kakoro
3HAYEeHUs] YCKOpPEHHs, TEJIO, JieXallee Ha HAKJIIOHHOH TIo-
CKOCTH, HAYHET MOAHUMATLCS 10 HEH, €CIM KO3(PULIMEHT
TPEHUSI MEXJTY TEJIOM M HAKJIOHHOM TIOCKOCThIO paBeH 0,17

OTBeT:

C2. JIpa Opycka MaccaMM 2 KT U 3 KT, CKpeIUICHHBIE Helle-
(GOpMUPOBAHHOM MPYKUHOM XeCTKOCThIO 2 H/CM, HaxoaaTcs
Ha MIAAKOM TOPU3OHTAIBHOM cToJie. K OpyckaM MpHiIoXkKeHbI
ropu3oHTaIbHbIe CHWIb 2 H U 3 H, HarmpaBnieHHBbIE B pa3Hble
CTOpoHBI. HaliauTe ycTaHOBHUBILIEECS YIJTMHEHKE MTPYXUHBI.

OTBeT:
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Tect 11. UTOroBbi“i no teme
«3aKkoHbl HbloTOHA. Cvnbl B npupoae»

BapwmanT 1

Al. O61as XeCTKOCTb HECKOJIbKMX OJUHAKOBBIX NPYXKUH,
COEMHEHHBIX MapaLieIbHO, B 16 pa3 GoJIbIIIe XXECTKOCTH ITHX
e MPYXHH, COCMMHEHHBIX TTOCe10BaTENbHO. HeMy paBHO
KOJIMYECTBO MPYKUH?

(Jn 16 []3)4

[]2)8 [(]4)2

A2. Bec netunka maccoif 80 Xr, KOTOpbIi CUAUT B KaOKHe
camoJjeTa, IBUXKYIIErocs B TOpU30HTAIbHOM HAlpaBIeHUU
¢ yckopeHuem 10 M/c?, paBeH:

[]1) 800 H, HanpaBieH BEPTUKAJIbHO BHU3

[]2) 800 H, nanpasneH nox yriaoM 45° K BEpTUKAIU

[]3) 1130 H, nanpae/ieH BEPTHKAIbHO BHU3

[]4) 1130 H, HanpaBneH nox yriioM 45° K BEPTHKaIN

A3. Teno Maccol m IBHUXETCS [0 TOPU3OHTAIBHOMY CTOJY
o JeHCTBUEM CUlbl F, HaripaBJI€HHOM MOJ YIJIOM A K TLIO-
ckocTH ctona. KoagduimeHT TpeHUs paBeH W. Teno IBuxkeT-
CSl C YCKOPEHHUEM, PaBHbIM:

[IDa= —P;(cosa—p.-sina)

m
D2)a=£sina—ug
D3)a=£(cosa—p.~sina)+ug

m

(]84 a= %(cosowu-sina)—-ug

A4. On1vH KMpIIMY MOJOXWIH Ha APYroi ¥ noabpocuiu Bep-
TUKaJIBbHO BBepX. Korna cua naBjieHUs BEpXHEIrO KUpIiHya
Ha HUKHUH Oynet pasHa HyJl0? (ConpoTUBIEHUEM BO3ayXa
NpeHebpeub.)

[] 1) ToabKO BO BpeMsi ABMXKEHMS BBEPX

[]2) TonbKo BO BpeMsi IBUXEHHUS BHU3

[]3) To/bKO B MOMEHT IOCTHXEHHUSI BEPXHEHN TOUKH

[(]4) Bo BpeMs Bcero nosieTa nociie 6pocka
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AS. Cwna rpaBUTaAlIMOHHOI'O B3aMMOIEICTBHA MEXTY IBYMS 11a-
pamMu Maccamu m, = m, = | KT Ha paccTosiHuM R paBHa F. Yemy
paBHA CHJIAa IPABUTALIMOHHOTO B3aMMOJIEHCTBUS MEXITY IApaMU
MaccaMi 2 ¥ | KT Ha TAKOM Xe pacCTostHuM R apyr oT apyra?
(IO F [13)2F

[]2)3F [14) 4F

B1. Ha noacrtaBke JIeXXUT TeJO Maccoil 2 KT, MOABELLIEHHOE
Ha MpyXuHe XecTKocThbio 1 H/M. B HauaabHbBIH MOMEHT MY -
XHHA He pacTsaHyTa. [loacTaBKy HAYMHAIOT OMyCKaTh BHU3
¢ yckopeHueM 5 M/c2. Yepes Kakoe Bpemst MOACTABKa OT/e-
JIMTCS OT TeJia?

OTBeT:

B2. CKOJbKO BaArOHOB MOXET PAaBHOMEPHO BE3TH MO IOpHU-
30HTAJIBHOMY ITYTH 3JIEKTPOBO3, CHJIA TATH KOTOPOro paBHA
13 940 H, ecau Macca aieKkTpoBo3a 184 T, Macca olHOTO Ba-
roHa 55 T, a ko3 duuueHT TpeHus kaueHus 0,001?

OTtBeT:

B3. Onpeaenure nyTh, MPOMACHHBIM TEJIOM 10 OCTAHOBKH,
€CJIY ero MyCTUJIH BBEPX M0 HAaKJIOHHOM ILUIOCKOCTU CO CKO-
pocThio 10 M/c. YroJ HaK/I0Ha IUTOCKOCTH K TOPU30HTY paBeH
30°, a KOa(pPULIMEHT TPEHUA U = L

J3
OTtBET:

C1. K KOHLIaM HUTH, NTepeKMHYTOMH Yepe3 HEMOABHXKHBIHA OJIOK,
MOABELICHKI 1Ba OIMHAKOBLIX I'py3a 110 4 Kr Kax/ablid. Ha onuu
W3 IPY30B MOJIOXHIN Meperpy3oK Maccoit 2 kr. Onpeaeaure
CUWJIY AABJEHUA MEPETPYy3Ka Ha I'Py3 B MpoLiecce IBUKEHHUS.

OTBeT:

C2. CaHKaM Ha ropke ¢ yIJIoM [1pu ocHoBaHuU & = 30° NMpu-
JaJld HayalnbHYI0 CKOPOCTb, B pe3yJIbTaTe Yero OHU MOAHSIUCH
BBEPX U Chexaly 06paTHO. [Ip1 3TOM KOHEYHast CKOPOCTh ca-
HOK 0Ka3a1ach BABOE MeHblIIe HayallbHOM. OnpeaenuTe Ko-
3 HULIHUEHT TPEHHUS CAHOK O TOPKY.

OTBeT:
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Tect 11. UTOorosniin no reme
«3aKkoHbl HotoTOHa. Cunbl B npupopge»

Bapuant 2

Al. Ha rpacduke npejcraBieHa 3aBUCUMOCTb CKOPOCTEH IBYX
TeJ1 OT BpeMeHU. Macca TpeThero Tesa paBHa CyMMe Macc 1iep-
BbIX IBYX TeJ1. ECJIY Ha 3TH Tes1a NeiCTBYIOT OMMHAKOBBIE CHIIHI,
TO C KAKMM YCKOPEHHEM OyaeT ABUTaThCs TPEThe Teno?

012345 1c

[]1)0,8 m/c? [13)0,25 m/c?

[12) 0,6 m/c? [(14) 2 m/c?

A2. Ecnuv Ha Tesn0o Maccoi 1 Kr, Jexallee Ha TOpPU30HTAIb-
HOW IUIOCKOCTH, MTOeCTBOBATh TOpU30HTAIbHOM cuitoi 1 H,
TO CWJIa TPEHUST MEXILY TEJIOM M IUIOCKOCThIO Oy/IeT paBHa (KO-
3¢pGULIMEHT TPEHHUA MeXIY TeJIOM U IUIOCKOCThIO 0,2):
[JD1H 30,1 H

[(]2)2H (149 0,2H

A3. Tlon aefictBueM rpy3a maccoi 0,3 Kr, MoABEUIEHHOTO
Ha NpyXHHE Yy NOBEPXHOCTU 3€MJIM, TIPY>KHHA PacTsAHYAach
Ha 12 cm. [lona ne¥icTBueM rpy3a Maccoit 3 Kr, MOABELIEHHO-
rO Ha BBICOTE OT MOBEPXHOCTH 3eMJIM, PABHOW IBYM 3€MHbIM
panMycaM, 3Ta Xe IPYXHHa pacTIHeTC:

[(JDnHal2cm [(]3)na13cm

[(]2)Ha 16 cM [(J4)Hallcm

Ad. Kak u3MEHUTCS CHla TPEHUS CKOJIbXKEHUS IPU JIBHXKE-
HMU OpycKa 1o rOPU30HTAIbHOMN MOBEPXHOCTH, ECJIM IIPH He-
VM3MEHHOM 3HaYE€HHW U CUJIbI HOPMAJILHOTO JIABJICHHSI IJI01A/b
COTIPUKACAIOIIMXCSI TIOBEPXHOCTEM YBEJIMYHUTD B 2 pa3a?

(] 1) He u3meHures []3) ymenbimTest B 2 pasa
[12) yBeanuurcs B 2 pasa []4) yBenuuwurest B 4 pasa
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AS5. Y nosepxHocTH 3emiu (T. €. Ha pacCTOSIHUM R OT ee
LIEHTPA) Ha TeJIo IeUCTBYET CWIAa BCEMHUPHOTO TATOTEHHS, paB-
Has 36 H. UeMy paBHa cuiia TATOTEHHs, A€MUCTBYIOLIAsA HA 3TO
TeJIO Ha pacCTOAHUM 2R oT LieHTpa 3eMin?

[(JH18H []3)4H

[(J2)12H (14H9H

B1. Ha noacraBke JeXUT TeJI0 Maccoi 1 Kr, moasellleHHOe
Ha Npy>XKHHe XeCTKOCThIo 16 H/M. B HauanbHbIi MOMEHT Bpe-
MEHM MpYXMHa He pacTsaHyTa. [104cTaBKy Ha4MHAIOT OITyCKaTh
BHM3 ¢ ycKopeHHeM 2 M/c2. Kakum GyneT MaKCUMAILHOE pac-
TSIKEHUE TIPYXUHBI?

OTBeT:

B2. Illap maccoil 4 KT HaXoAUTCA B ANIMKE, KOTOPHIA CO-
CKaJIb3bIBAET 10 HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH C YIJIOM HaKJIOHa
45°. KoagpdpuuueHT TpeHus paseH 0,5. C Kako#t cwiIoi 1map
JIaBUT HA MEPEIHIO CTEHKY?

OTBeT:

B3. B BepxHe#t TOuKe HaKJIOHHOI IUIOCKOCTH BBICOTOM 12 cM
Y C IIUHOU ocHOBaHUs 90 cM nexuT Teno. KoapdpunuueHr
TPEHUST MEeXIY TEJIOM U TUTOCKOCThIO 0,2. Kakyio MMHUMAaNb-
HYI0 CKOPOCTb HA[I0 COOBIIUTE TETY, YTOOBI OHO ChEXAIO C Ha-
KJIOHHOM ILTIOCKOCTH?

OTBeT:

C1. Teno cKOAB3UT paBHOMEPHO MO HAKJIOHHOM TUIOCKOCTH
¢ ymioM HakiioHa 30°. C KaKUM yCKopeHUeM OyIeT ABUTaTh-
CSI 3TO X€ TeJO NMPH YBEJIUUEHUM yIJia HAKJIOHA TJIOCKOCTH
o 45°?

OTBeT:

C2. Iloe3n nBUXeTcs mo 3akpyrjieHuio paarycom 300 m
€O cKOpOCThIO S0 KM/4 NPU pacCTOSSHUU MEXAY PeIbCaMu
1,5 M. Ha ckonbKo crienyeT NomHsITh HApYXHBIHN PENbC MO OT-
HOLLIEHUIO K BHYTPEHHEMY, UTOOBI 1aB/icHME HAa HU3 ObLIO
ONMHAKOBBIM?

OTBeT:
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TecTt 12. 3aKkoHbl cOXpaHeHua
Bapwuant 1

Al. UMnynbe nepBo#i MaTepUaibHOM TOYKH paBeH };1 , BTO-
poit — P, . YUeMy paBeH NOJTHBIA KMITYJILC IBYX MaTepUAIbHBIX
Touek?

D P +P,

(]2 P, - P,

3) P, + P,

4 P - P,

A2. [Tpy Kakoii BeJTHUMHE yTJia MEeXIy HallpaBieHUEM BEKTO-
pa CHJIBI M HalipaBlieHKUEM BEKTOpPA NepeMeLeHM Teia paboTa
CWJIBI, COBEpILAIOLLEH 3TO NepeMerieHue, paHa 0?7

[(Jnoe

[]2)45°

[]3)90°

[]4) 180°

A3. Yemy paBHa KMHETHYCCKAs 3Heprus Tejaa Maccoi 200 r,
IBHXYUIETOCsS CO CKOPOCThbIO 3 M/c?

(1D 3dx

[12)0,9 Ax

[13)61x

[]14) 18 Ix

Ad. HenedopmupoBaHHyIo IpyxXuHy cxanu Ha 10 cM. Onpe-
JEJIUTE U3MECHEHHE MOTEHLIUATbHON 3HEPTUH MPYXKHUHBL, €CJIU
€€ JKeCTKOCTb paBHa 90 H/M.

[(]1)0,45 Ox

[12)4,5 Ax

[]3) 1,45 0x

[(14)9x

AS. Ilpu BepTUKaABHOM OAbEME TEJAa MACCOM 2 KI' Ha BbI-
coty 10 M coBepiueHa pabota 240 [Ixx. C KakuM YyCKOpEHHUEM
JIBUTATOCH Tej10?

(D1 M/c?

[]2) 2 m/c?

[]3)2,5m/c?

[14) 3 m/c2
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A6. Baron Maccoit 10% Kr, 1BHTasich Mo Xeae3HOI0POXHO-
MY MYTH, CTAJIKUBAECTCS U COCAMHSIETCS C IPYTUM TaKUM XKe
BaroHoM. /lanee npa BaroHa IBUXYTcs BMecTe. KuHeTHYe-
CKasl 3Heprus MepBOro BaroHa A0 coeAWHeHHUs ObUia paBHa
5-103 1k, BTOpOii BaroH 6bu1 HeronBuxeH. KakoBa KHHETH-
yeckast SHeprysi IByX BarOHOB T10CJIe COeNMHEHHUA?
[(]1)5-10% Ox

[]2) 104 Ix

[13)2,5-10° Ix

[(]14)1,25-10° Ix

B1. Teno Maccoii 5 Kr criyckaeTcsi paBHOMEpHO HAaSM3a S c.
KakoBa MOLLIHOCTD, pa3BUBacMasi CHJION TSXKECTH?

OTBeT:

B2. /IBa mapuxa MaccamMu 200 r 1 100 r 1BUXYTCSI CO CKO-
pocTaMHu 4 M/c U 3 M/c cooTBeTCTBEHHO. HanpasneHus nBu-
XEHHSI IApUKOB COCTAB/IAIOT APYT ¢ Apyrom yroi 90°. Yemy
pPaBeH MOIYJIb CyMMapHOTO UMITYJIbCa IIapUKOB?

OTBeT:

C1. Teno nociie yaapa npocKoJb3WIO 110 TOPU3OHTANbHOM
ITOBEPXHOCTH ¥ OCTAaHOBWIOCH Yepe3 32 M. Kakoii cKopocThio
o0y1anano Teo cpa3y Xe nocie yaapa, eciii KoadpuuueHT
TpeHust paBeH 0,17

OTBeT:

C2. KameHs Maccoit 500 1, manas ¢ BbICOTHI 10 M, UMEN B MO-
MEHT NpHU3eMIIeHHS cKopocThb 12 M/c. Haiinute paboTy cun
CONPOTUBJIEHWs BO3yXa Ha 3TOM IYTH.

OTBeT:
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TecT 12. 3aKOHbI COXpaHEeHUn
Bapuant 2

Al. Kakoe BbpaxXeHHe COOTBETCTBYET 3aKOHY COXpPaHEHUS
UMITysbca?

(] P=mv

[12) FAt=m¥ — m7,

[13)ym, 6, —my,

(14 m, 5, +my0, =m, v +m,U,

A2. [IpyxuHa XeCTKOCTbIO K Mol IeHACTBUEM CHJIbE F pacTs-

HyTa Ha x MeTpoB. KakoBa moteHUuaNibHas 3HEpTHs YIIpyroi
neHOPMUPOBAHHOM HPYKHUHbBI?

1) kx O <

2
[12) k2 O 2

A3. Kak u3MeHHUTCH MOTEeHIHAbHAS JHEPTUS TeJla, MOMHS -
TOTO Hal 3eMJieH Ha BBICOTY 2 M, TIPH YBEJIMYEHUH BBHICOTHI
ele Ha 6 M?

[]1) yBenuuutcs B 4 pasa

[ ]2) He namenutcs

[ ]13) yBennuurcs B 2 pasza

[ ]4) ysenuuurcs B 3 paza

Ad. ]1Ba 111apa ¢ 0IMHAKOBBIMU MacCaMU ABUTATUCh HABCTpe-
4y APYT APYTY C OMMHAKOBLIMHU MO MOAYJKO CKOPOCTAMHU U.
[Tocne Heynpyroro cCToJKHOBEHHUA 00a 11apa OCTAHOBHUJIKCH.
KakoBo m3aMeHeHMe CyMMbI UMITYJIbCOB ILIAPOB B pe3yJibTaTe
CTOJIKHOBEHHUSA?

(1D mo

[]2)2mv

[13)0

[(]4) —mv

AS. Teno 6poleHO BepTUKAJIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 20 M/C.
ConpoTHRIEHHE BO3IyXa CPABHUTEIbHO Maj10. Kakoii BBICOTHI
OHO TOCTUTHET?

[(J120m
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[12)10m
[13)5m
[14) 200 m

A6. JIBUXYILHHCS LIAp MAaCCOM M CTOJKHYJICS C HETIOJABMX-
HBIM 1IapoM Maccoif 4m. [locie CTONKHOBEHUS LIApHI pa3nie-
TeJAUCH 1101, yI1oM 90° co ckOopoCcTSMHU 3v y IIepBOro uiapa u v
y Broporo mapa. C Kakoi CKOpOCTbIO IBUTAJICS IEPBLIM UIap
JIO CTOJIKHOBEHMS?

[(1Dhv

[]2)2v

[]3)3v

[]4) 5v

B1. Cuna conpoTHUB/eHHSI ABUXEHHIO aBTOMOOMISA paBHa
20 xH. ABTOMOOWITIE ABMXETCS pABHOMEPHO H IIPSIMOJIMHEN -
HO CO CKOPOCTbLIO 72 KM/4. JIBUraTe/ib aBTOMOOUIISI pa3BUBAET
MOILIHOCTb, PaBHYIO:

OTBeT:

B2. Baron wmaccoii 20 T ABHUXETCSI CO CKOPOCThHIO
1,5 M/c U BcTpevaeT Ha myTH maTgopMy Maccoii 10 1. Kako-
Ba CKOPOCTb COBMECTHOT'O JBHXEHUS BArOHA U ILIAT(HOPMBI
1OCJIe aBTOCLIE MKH?

OTBeT:

C1. Msu Maccoii 1,8 Kr, IBHXYIUMIACS CO CKOPOCTbIO 6,5 M/C,
MOJ NPSIMbIM YIJIOM yaapsieTcsi 00 CTEHKY U OTCKAKHUBAaeT
OT Hee co cKopocThio 4,8 M/c. HeMy paBeH UMITYJIbC CHJIBI,
IEUCTBYIONICH Ha MAY?

OTBeT:

C2. [ToagbeMHBI KpaH ¢ ABUrateseM MOIIHOCTBHIO 10 KBT
3a 94 ¢ nogHuMaer 5 T necka Ha BbicoTy 15 M. Kakos KI1/|
NMOIbEMHOTO KpaHa?

OTBeT:
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TecTt 13. UTOorosniii no Teme
«3aKOHbI COXpaHeHuna»

BapwmanuT 1

Al. betoHHBHI cTo0 Maccoii 200 Kr iexxuT Ha 3eMie. Kakyio
MMUHUMATBHYIO CHITY HYXKHO MPWIOXHTh, YTOOBI TPUITOAHATD
KPaHOM OIWH U3 ero KOH10B?

[]1) 1000 H

[]2)100H

[]3)200H

[]4) 2000 H

A2. Ilpu BepTMKaIbHOM MOObEME TPy3a Maccoit 2 KI' Ha BbI-
coty | M nocTosiHHOM cUiok ObLIa coBepLueHa padoTa 30 Ix.
C KakMM ycKOpeHHEM MOJHUMAJIH Tpy3?

(] 0wm/c?

[12) 1 m/c?

[]3)3m/c?

[]4)5m/c?

A3. Teno Maccoit 1 Kr Heynpyro ynapsieTcsi O nokosiuieecs
TEJI0 MAcCoH 4 KT, J0Jis1 MOTEPSIHHOM MPU TOM KMHETUYECKOM
SHEPrUM paBHa:

[(Jno,l

[]2)0,2

[]3)0,4

[]4)0,8

A4. Ha kaky1o BbiCOTY OTCKOYUT BEPTHUKAJLHO IMagalomuii
mapuk Maccoit 0,4 Kr noce abCoMIOTHO YIIPYTOro yaapa o ro-
PU30HTAIBHYIO [LIOCKOCTh, €CIM U3MEHEHUE UMITYJILCA PAaBHO
8 kr'm/c?

(12w

[]2)3m

[]3)4m

[(J4)5m

AS. Teno Maccoii 2 Kr 6poilieHO BEpTHKAJIBHO BBEPX C I10-
BEPXHOCTH 3eMJHU co ckopocThio 10 m/c. Ha kakoit BeicoTe
MOTEHIIMATbHAsA U KHHETHYECKasl SHEPIUs Teja COBManaloT?
[(JD1Iwm

[(]2)2m
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[13)2,5m

[14)5m

B1. Isym Tesiam maccamu 0,2 Kr 1 0,5 Kr cOOO1HMIN OJUHAKO-
BYIO 3Hepru1o. Bropoe Teso rpolio rociie 3Toro 40 OCTAHOBKH
myThb 1,1 M. Kakoli [fyTb MpOLLIO 10 OCTAHOBKH I1EPBOE TEJIO,
ecu KO3GGULIMEHT TPEHUSE ISl 00OMX TeJl OMHAKOBBIN?

OTBeT:

B2. /IBa mapa MaccaMu m ¥ 4m ABUXYTCSl C paBHBIMU CKO-
POCTSIMU B NEPTIEHAUKYIAPHBIX HanpasaeHusx. [locne co-
yaapeHMs uiap Maccoi m ocTaHOBWJICS . CKOMBKO MTPOLIEHTOB
HayaJIbHOU CYMMAapHOM HEPTUHM 1IApOB IEPEIILIO B TEILIO?

OTBeT:

B3. Ctpys Boabl ceueHueM 10 cM? ynapsieTcsi 0 CTEHKY Nep-
MEHAWKYISAPHO € U YIIPYTro OTCKAKMBaEeT 0€3 oTepUu CKOpO-
cTd. C KaKkoi CWIOH AeMCTBYET BOJA HA CTEHKY, €CJIU CKOPOCTh
TeyeHHUs Bkl B Tpy6e 10 M/c, TUIOTHOCTD Bombl 1000 kr/m3?

OrtBeT:

C1. Ha kakoifi MMHUMMAalbHOM BBICOTE Hal MOBEPXHO-
CTBIO BOJIBI JOJIXKEH HAXOAMThCSA LIEHTP HIApa IJOTHOCTBIO
100 Kr/M3, 4TOOBI [TPU NTAAEHWH B BOLY OH IOTPY3WIcs Ha LTy-
ouny 0,3 M? ConpoTupiieHueM nipeHeOpeus. [LIIOTHOCTb BOALI
1000 xr/m>.

OTBeT:

C2. KiauH Maccoi (0,8 Kr ¢ yriioM HaKJIOHAa Y OCHOBaHMS 45°
JIeXUT Ha riaaakoi nosepxHocTy. C KinHa ¢ BbicOThl 0,5 M,
HauyMHAET CKOJIb3UTH TeJI0 Maccoi 2 Kr. Ha kakoe paccTossHue
CMECTHUTCS KJIMH, KOIJIa TeJIO OKaXeTCsl Y ero OCHOBaHMA?

OTBeT:
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Tect 13. UTOroeni no Teme
«3aKOHbI COXpaHeHUs»

BapuaHT 2

Al. Ilone3nasa MoiHocTh Hacoca 10 kBT. Kakoit 06beM BObI
MOXET NOOHSTh 3TOT HACOC Ha MOBEPXHOCTh 3€MJIH C TJIyOu-
Hbl 18 M B Teyenune 30 Mun? ITnotHocTs Boabl 1000 kr/M3.
[]1)50m3

[]2) 100 M3

[13) 120 m?

[]4) 180 m?

A2. Bo cKonbKO pa3 yBEJTUUUTCH UMITYJILC Teja, €CJIH €r0 K-
HETUYECKasl SHEPTrUs Bo3pacTeT Ha 44%”?

(JHB1,2

[(]2)s1,4

[(]13)B2

[(]4)82,2

A3. TermoBo3 Maccoit 130 T npuGIMKAETCSI CO CKOPOCThIO
2 M/C K HEMOJABHXHOMY cocTaBy Maccoi 1170 1. C kakoi
CKOPOCTBIO OyIeT IBUTAThCsl COCTAB MOCJIE CLIETUIEHHUS C Tell-
JIOBO30M?

[(]1)0,2m/c

[]2)0,1 m/c

[]3)0,13Mm/c

[]4) 0,26 m/c

Ad. Mgau maccoii 0,3 Kr, IBHXYILMACS CO CKOPOCTBIO 5 M/C,
aBCoNIOTHO YITIPYro yaapsaeTcs 00 CTeHY, IPUUYEM YIOJl MEXIY
BEKTOPOM CKOPOCTH U cTeHO# paBeH 30°. UncaoBoe 3HayeHUE
U3MEHEHHUS UMIYJIbCA PABHO:

(] 1 xrm/c

[(]2) 1,5krM/c

[]3)2,5krM/c

[]4) 3krMm/c

AS. Onpezaenute paboTy, 3aTpaYeHHYIO Ha CXATHE TTPYXUHBI
Ha 0,2 M, eciu 1uis aeopMaluM NpyxuHbl Ha 0,4 M TpedyeTcs
MPpUJIOXHUTH cuiy 6 H.

[(]1)0,2 dx

[]2)0,3 %
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[]3) 0,4 Ix

[14)0,6 Ix

B1. U3 opynus BeUIeTaeT cHapsi 1ox yrjioM 30° K TOPU30HTY.
Onna coTast YacTb Bceit pabOTHI TOPOXOBLIX rA30B PACXOAYETCs
Ha otaa4dy. Bo ckosibKo pa3 opyaue Tsokenee cHapsaa?

OTBeT:

B2. /IBa Tena MaccaMyi m ¥ 3m IBUXYTCH MO B3aUMHO Tep-
MICHIUKYJISIpHBIM HarpasieHusIM. TTocie coynapeHus Teno
Maccoi m 0CTaHOBWIOCH, Bo CKOJIBKO pa3 HayanbHas 3HEPIMsI
OCTaHOBUBIILIETOCS TeJia 00JIbHIE BbiICIMBIIETOCS B pE3YJIbTATE
coymapeHus teruia?

OTBeT:

B3. C x1uHa Maccoit M = 10 KT ¥ yIJIOM HakJioHa o = 45°,
IIPUCTABJIEHHOTO K CTEHKE, COCKajlb3bIBAET TEJIO MAacCOM
m = 4 xr. KoadduiMeHT TpeHHUST MEXIY TEJIOM U KIUHOM
paBeH 0,5. Torga, eciid nmpeHeOpeYb TPEHUEM MEXAY KJIM-
HOM M OKPYXaIOLUIMMH €T0 CTEHKaMHM, CHJIa JaBA€HMS KITMHA
Ha BEPTUKAJIbHYIO CTEHKY PaBHa;

OTBeT:

C1. Teno 6potieHo noz yriom 60° k ropusoHTy. KakoBo oT-
HOUIEHWE TOTEeHUHATbHOM SHEPIUH K KHUHETHYECKOM SHEPTUH
B BBICHIE! TOYKE TPACKTOPHU?

OTBeT:

C2. IBa uiapyka MaccaMu 3 KT M 5 KT ABHXYTCA MO IJ1ad-
KOM TOPU30HTA/ILHOM MOBEPXHOCTU HABCTPEYY APYT APYTy
CO CKOPOCTSIMM 4 M/C 1 6 M/C COOTBETCTBEHHO. YeMy paBHO
U3MEHEHHE BHYTPEHHEN SHEPTUM HIAPUKOB I10CTIE UX YIIPY-
roro CTOJKHOBEHUA?

OTBeT:
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TecT 14. MexaHMueckue KkonedaHusa
M BONIHbI. 3BYK

BapuanT 1

Al. Kak Ha3biBaloTCsi KOJIeOaHUsl, PACIPOCTPAHSIOLIMECS
B [IPOCTPAHCTBE C TEYEHMEM BpeMeHU?

[]1) nocrynaresbHbie

[]2) BosHa

[]3) BeuHo€e ABMXEHHUE

[]4) Mexanuyeckue KoneGaHus

A2. Manbuuk, Kavyalouuics Ha Kadyeysax, MPOXOAUT I0JI0-
XeHue paBHoBecus 60 pa3 B MUHYTYy. KakoBa yacToTa KoJje-
OaHuMit?

[]1)60TIu

[12)0,5Tu

[]13) 1T

[]4)2Tu

A3. KakoBa npuMepHo caMasi HU3Kasl 4acToTa 3BYKa, CJIbI-
LIIUMOTO YeJIOBEKOM?

[]1)20Tu

[[]2)200I'u

[]3) 2000 'y

[[14) 20000 I'u

Ad. I1pu cBoGOAHBIX KoJieGaHUSIX iap Ha HUTH 3a 0,2 ¢ po-
XOJUT MYTh OT JIEBOTO KPalHETO IMOJIOXEHUS 10 MOJIOXEHUS
paBHOBecHsl. KakoB nepuoa KosjeOaHui wapa?

[11no0,2¢

[12)04c¢

[13)0,8¢

[(14)2,5¢

AS. Ha noBepxHOCTH BOIbI pacnpocTpaHsieTcsl BoiaHa. Pac-
CTOSTHME MeX1y OMMKaiLIMMU rpeOHEM M BIIaAWHOW paBHO
2 M, MeXIy IByMS OJTHKaWILIMMH rpeOHSIMH — 4 M, MEXITY NBY~
Mst OMxaiiiuumu BnaayHaMu — 4 M. Kakoa ajinHa BOJIHbBI?
[(IDh2wm

[]2)4m

[13)6mM

[]14)8m
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A6. Tlpu nonBemrvBaHuM rpy3a Maccoi 1 Kr npyxuHa B CO-
CTOSAHUM paBHOBeCHUs yiyiMHWIach Ha 10 cM. KakoBa Makcu-
MasbHasi KHHETUYeCKast SHEPTHs rpy3a MpH KoJebaHUsIX Irpy3a
Ha NpyxuHe ¢ aMIUtuTynoit 20 cm?

(D1 dx

[J2) 10 ax

[13)5dx

[]4)2dx

B1. Teno coBepluaet cBOOOAHbBIE KOJIEOaHUS BAOJb NPAMOM
Ox, 3aBUCHUMOCTb KOOPIMHATHI OT BpEMEHU BhipaxaeTcsi pop-

o s
MYJION X = 2 cos[3t+5) (M). YeMy paBHa LIUKJIMYECKASA Ya-
CTOTa KoJIc0aHUi?

OTBeT:

B2. YnbTpa3BykoBoii curHan ¢ yactoroit 60 kI'11 Bo3BpaTuics
MOCJIe OTPaXEeHUst OT IHa Mops Ha riyouHe 150 Muepe3 0,2 c.
KakoBa mirHa ynbTpa3ByKOBOM BOJHBI?

OTBeT:

C1. UMeeTtcs npyXuHKa ¢ aHOMAJIbHOM XECTKOCTBIO, TaK YTO
cMewalowmas cuia F nponopuMoHaibHa KyOy CMELUeHUS X:
F=—kx3, npuueM k= | MH/M3. Ha TaKkyto npyxH1HKY noase-
LIeH rpy3 Maccoit 1 kr. Onpeaenure nepuoa Maibix kosneba-
HUI Ipy3a OTHOCUTEJIBHO MOJOXEHUS pABHOBECHSI.

OTBeT:

C2. CepenyiHa HUTM MaTEMaTHYECKOTO MasiTHUKA HATAIKU-
BaeTCs Ha TBO3/b KaXIbIii pa3, KOTAa MasAITHUK IMPOXOIMT IO~
JIOXXEHUE paBHOBECHUsI CIIpaBa HalneBo. Haitnute WIMHY HUTH,
€CJIM Itepuo KojiebaHuii TaKoro MasiTHMKa paBseH 2,42 c.

OTBeT:
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TecT 14. MexaHuyeckue KonebaHma
M BOJIHbI. 3BYK

Bapwuant 2

Al. ITpu cBOGOAHBIX KOJIEOAHHSIX TPY3 Ha MPYXKWHE MIPOXOIUT
IYTb OT BEPXHETO KPaHHEro A0 HUXXHEro KpailHero Mnoyioxe-
HUs paBHOBecus 3a 0,4 ¢. KakoB nepuon KonebaHuii rpy3sa?
[1D0,2¢

[12)0,4¢

[13)0,6¢

[]140,8¢

A2. B Bo3ayxe pacripocTpaHsieTcsl 3ByKOBasi BojiHa. Paccrosi-
HHUE OT 00J1aCTH TOBBIILIEHHOTO AAaBJIEHUS N0 OIMxKallIeH
0071aCTH MOHMXKEHHOTO JasjieHus 10 cM, pacCTOSIHHE MEXIY
OnMMXalIIMMHU 001aCTAMH MOBBILIEHHOTO AaBlieHUs 20 cM.
KakoBa m1MHa 3ByKOBOMH BOJIHbI?

[]1)50cm

[]2)40cm

[]13)20cm

[]4)10cmM

A3. KakoBa pUMEPHO camasl BbICOKasl YaCTOTa 3BYyKa, CJIbl-
IIMMOTO YeJIOBEKOM?

[]1)20Tu

[]12)200 '

[ ]3) 2000 I'u

[ ]4) 20000 I'u

Ad. MHdpa3ByKoBbi€ BOJHBI — 3TO:

[ ]1) nonepeunbie BOJHBI ¢ YacTOToi MeHblie 20 Iy
[]2) ronepeunble BOJIHBI ¢ YacTOTOM 6osblie 20 '
[]3) nipononibHbie BOJHHI ¢ 4acTOTOM MeHbiue 20 Iy
[ ]4) nipononbHbIE BOMHBI ¢ YacTOTOM Bosblite 20 '

AS. Kakue BOJIHBI HE OTHOCATCS K ITOITEPEeYHbIM?
[ ]1) 3BykoBbIE

[]2) BosHBI Ha MOBEPXHOCTH BOIBI

[ ]3) Bce BblllEHa3BaHHbIE

[ ]4) cBeToBbIE

A6. Ipu noaBelIMBAaHUM Tpy3a Macco 1 Kr NMpyXHHa B CO-
CTOSIHMU paBHOBECHS YIUIMHUNACh Ha 5 cM. KakoBa Mak-
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CUMaJTbHAsi KHHETHYECKAsd SHEPTUS Irpy3a MpHU KOJeOaHUSIX
Ha MIPpYXUHe ¢ aMIUIMTYaoit 10 cm?

(D1 dx

[]2) 10 Ox

[13)5dx

J4) 2 ix

B1. KakoBa mpuMepHO 4acTOTa KOJ1ebaHU# MasiTHUKA IJTU-
HOH 2,5 M?

OTBeT:

B2. VabTpa3BykoBoii curHai ¢ yactotoit 30 kI'u Bo3BpaTuiics
MocJjie OTpaXXeHHUst OT JHAa Mops Ha ImyouHe 150 M yepe3 0,2 c.
KakoBa mivHa yabTpa3ByKOBOIl BOJIHBI?

OTBeT:

C1. UMeeTcs IpYyXKHMHKA C aHOMAIBHOM XECTKOCTBIO, TaK
4TO cMeInaroas cuaa F npornopuMoHaibHa KBajapaTy cMe-
wieHus x; F=—kx?, npudem k = 1 kH/m?2. Ha Taxy1o npyXmHKy
noABellleH Tpy3uK Maccoi | kr. OnpeaesnuTe Mepuoa Malbix
KoJebaHU i Tpy3a OTHOCUTEJILHO MOJIOXKEHUST pABHOBECHSI.

OTBeT:

C2. Yepes pyueli nepedpoieHa MIMHHas y3Kasa gocka. Ko-
rja rnemiexod CTOMT Ha Hed HelOABHXHO, OHA MPOrubaeTcs
Ha 10 cM. Korga xe memexon UIeT no Heil CO CKOPOCThIO
3,6 KM/4, TO JOCKa HAUMHAET pacKauyMBaThCs TaK, YTO OH Ma-
naet B Boay. KakoRa [jiMHa 11ara nemiexonaa?

OTBeT:
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TecT 15. UTOorosniiht no Teme
«MexaHunyeckue Kkonebanua
M BOJIHbI. 3BYK»

Bapuant 1

Al. KosnebaHue — 3T0 ABUXKEHUE TeNa:

(] 1) u3 nonoxeHus papHoBeCHUs!

[]2) no kpuBoii TpaeKTOpUH

[[]3) B BepTUKANbHOM ILIOCKOCTH

[]4) obnanaroinee Toi Wi MHOM CTENEHBIO OBTOPSEMOCTH
BO BpEMEHH

A2. C Kako# CKOPOCTBIO IPy3 MPYXHMHHOTO MasiTHHKA, UMEI0-
mui Maccy 0,1 Kr, MpOXOAUT MOJIOXEHHE PABHOBECHSI, ECJIH
JKEeCTKOCTb IpYKMHbBI paBHa 40 H/M, a aMiinTyna KojaeGaHHUiA
2 cM?

D o,1m/c

[]2)0,4 m/c

[(]3)4m/c

[(]4)10m/c

A3. lNepuon KonebaHHUs Ipy3a Ha TIpYXKMHE paBeH 2 c. YeMy
paBHa 4acToTa KoJebaHun?

(J1H0,5Tu

[J2)2Tu

[(]3)3,14Tu

[(]4)6,28 T

Ad4. lllapuk, noasellieHHbII Ha HUTH, OTKJIOHSIOT BJIEBO H OT-
nyckaior. Yepes Kakyio A0JI0 IEPHOAa KWHETHYECKAs IHEp-
TUsi IapHuKa 6yeT MaKCUMMaIbHOM?

[(]1)uepes1/8

[(]2) uepes 1/4

[]3) uepes 3/8

[(]4) uepes 1/2

AS. Hanbonblliee OTKIOHEHHME Teja OT MOJIOXKEHUS PaBHO-
BECHS — 3TO:

(] 1) cmewenue Tena

[]2) yacrora

[]3) nepuon

[(]4) ammuintyna
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B1. Ilepuonsl kojiebaHUH IBYX MaTeMaTUYECKHUX MASITHUKOB
OTHOCATCS Kak 3/2. Bo cKoJIbKO pa3 nepsblii MAATHUK [UTHH-
Hee BToporo?

OTBeT:

B2. HaiinuTte XeCcTKOCTb IPYXHHBI, €CJIH MPUKPETUICHHBIN
K Hei rpy3 Maccoii 0,5 Kr coBepillaeT KojaebaHHUs C 4acTo-
Toit 2,5 I'u.

OTBET:

B3. I'py3uk coBepuiaeT cBOOOAHBIE KOJeOaHUsI HA NPYXKUHE
c nepuoaoM T'= 1,4 c. Yemy paBeH nepuona konebaHui rpysa
Ha YeThIpex TaKUX Xe MapajuieJIbHO COeIMHEHHBIX MPYXXUHAX?

OTBeT:

C1. KonebarenbHoe ABHXEHHE MATEMAaTHYECKOTO MasiTHUKa
onuceiBaeTcs ypaBHeHHeM x = 0,006 cos(7t), rae BeTHYHHA X
BBIpAXEHAa B METpaX, ! — B ceKyHaax. OnpeaeuTe JJIHHY 3TOTO
masaTHuKa. (IpuHaTs g = 10 m/c?.)

OTBET:

C2. Ha ropM30HTaIBHOM NMpYXKUHE YKPEIUIEHO TEJI0 MAaCCOH
10 xr, nexaiee Ha abCOMIOTHO MMAIKOM cToje. B 3To Teno
nomnajgaeT M 3acTpeBaeT MyJs Maccoi 10 r, koTopasi JIETUT
co ckopocThio 500 M/c, HarpaBAEHHOM BIOJIb OCH MPYKHUHBI,
Teno ¢ 3acTpsiBiIe#t B Heit ryJiell HAaYKMHAET COBEPIIATh KO-
nebaHus ¢ aMiuTyaoi 10 cMm. YeMy paBHa yrjioBasi 4yacToTa
ITHX KonebaHuit?

OTBET:
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TecT 15. UTOoroeni no reme
«MexaHuyeckune Kkonedauuns
M BOJIHbI. 3BYK»

BapuanTt 2

Al. Yacrora kosiebanuii pasHa 10 I'i. YeMy paBeH nepuon
KoJjieOaHU#H?

[(JhH10c

[]2)0,1¢

[]3)62,8¢

(] 1c

A2, KoopauHaTta KojebIo111erocs tejia, BIpakeHHasi B €11 -
Huuax CH, usmensercsa no 3akony x = 0, 1 sin(f). Yemy paBHa
aAMIUIMTYIA U 4acToTa KoJieGaHHUii?

[(J1)0,1m;0,5Tu

[]2)0,1Mm;3,14Tu

[]3)0,1m; 180T

[]4)0,1 m; 2T

A3. Teno HayuHaeT KojebaTebHOE JBUXCHUE C HUXHEM
KpaiftHel TOYKH BIOJIb IpsiMoit, OipeaeanTe aMIUIMTYAY Y 1e-
peMeIlleHHe TeJla, eclid 3a 1,5 neproaa npoitaeH NyTh 6 M.
(JDh6ewm;0mM

[(]2)4m;3m

[(]3)2M;6M

[(J4) 1m;2m

Ad. Kak U3MeHUTCS TepUo KojiebaHHii MaTeMaTHYECKOTo
MasITHUKA, €CJIM ero JUIMHY ¥ Maccy yBeJUYUTh B 4 pasa?
[]1) yBesmunrcs B 2 pasa

[]2) yBeamuuTca B 4 pasa

[]3) ymenbumtes B 2 pasa

[]4) ymenbntcs B 4 pasa

AS. BoIHyXI€HHBIE KOJIEOAHUS B CUCTEME TEJI IPOUCXOAAT:

[]1) moxm aefcTBUEM BHYTPEHHUX CHJI CUCTEMBI

[]2) no 3akony sin win cos

[]3) non neiicTBUEM BHELIHEMN NMEPUOLUIECKOM CHIIBI

[]4) 3a cueT nocTyIuieHMst SHEPTUH OT UCTOYHMKA, KOTOPHIi
BXOJIUT B COCTAB CUCTEMBI
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B1. [Nepuon xonebaHuii rpy3a, IMoABeILIEHHOTO Ha pe3HHOBOM
Xryte, paBeH 4 c¢. OT XTryTa OTpe3aqy YeTBEPTh €T0 JTUHBI.
Hatinute nepuon KojiebaHHit TOTO Xe Ipy3a, OABELIEHHOTO
K OTPE3aHHOM YacTH XTyTa.

OTBeT:

B2. Onpenenure 3HaueHHe YCKOPEHHUS1 CBOOOIHOTO MTAJICHHS,
eciv MasgTHUK jivMHoM 80 cM 3a 1 MUH coBeplini 34 Koe-
OaHMs.

OTBeT:

B3. KabuHa, K IOTOJIKY KOTOPO#M [TOABEIICH MATEMaTHIECKU i
MasATHUK JUIMHON | M, IMMOJHUMAETCS BBEPX C YCKOPEHUEM

a= % HaiinuTte nepuon xojieGaHUit MassTHHKA.

OTBeT:

C1. lapuk maccoii 0,1 Kr coBeplilaeT rapMOHHYECKHE KO-
JiebaHuUsl Ha HeBecoMO# npyxuHe. OnpeaeIuTe NEPUO KO-
nebaHWii apuka, ecJiv I YIpYyroro YAIMHEHUS NPYXUHLI
Ha | cMm TpeGyetcs cuia 0,1 H.

OTBeT:

C2. MaremaTuueckuii MasiTHUK IJIMHOM 1 M OTBOIAT OT T10-
JIOXXEHMS paBHOBECHS Y OTITycKaloT. CKOJIBKO pa3 B TEUEHHUE
6,3 ¢ KMHeTUYecKass SHEPrusi MassTHUKA JOCTUTHET MAaKCH-
MaJIbHOT'O 3HAYCHU A ?

OTBeT:
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TecT 16. AneKTpOMarHMTHbIE ABJIEHUNA
Bapuanrt 1

Al. JIuHelHbI NPOBOJHMK JJIMHOK 20 CM MpH cUJle TOKa

B HEM 5 A HaXOAUTCSA B MATHUTHOM Nosie ¢ MHaykaueit 0,2 To.

Ecau yron, o6pa3oBaHHBIN MPOBOTHMKOM C HalpaBlIeHUEM

BEKTOpAa MATHUTHOM MHAYKLIMH, paBeH 30°, TO Ha IIPOBOJHHUK

JEeICTBYET CUla, MOIYJIb KOTOPOW paBEH:

[(J1HOo,1 H

[]2)10H

[]13)0,2H

[]4)20H

A2. [IpaMonMHeHbIHA MPOBOIHUK C TOKOM ITMHOM 5 CM Iep-

MEHAMKYIAPEH TUHUAM MHIYKLIMA OTHOPOIHOIO MarHUTHOTO

nosist. YeMy paBeH MOIYJ/Ib MHIYKUMHA MAarHUTHOTO [MOJIsT, €CITU

I[IpH TOKE 2 A Ha NPOBOIHMK IEHCTBYET CHJIA, MOLYJIb KOTOPOM

paeeH (0,01 H?

[ ]1) 100 MxTn

[]2) 1 MTa

[]13)0,1 Ta

[]4) 1 Ta

A3. JIBe MarHUTHbIEC CTPEJIKH MOABEILIEHB Ha HUTAX Ha He-

00J1bLIIOM PacCTOSSHUM OfIHA OT APYroi. Bruibepute npaBuib-

HO€ YTBEpXIEHHUE,

[]1) MarHuTHas cTpesika IpeaCTaBseT COO0M MaIEHbKMIA
MarHuT

[ ]2) ceBepHbIii 110IOC OLHOM CTPEIKHU MTPUTATUBAETCS K Ce-
BEPHOMY ITOMIOCY IPYrou

[]3) cuI0BBbIE IMHMM MArHUTHOTO T10JIS1 HOCTOAHHOI'O Mar-
HMUTA «BBIXOISAT» U3 I0XKHOTO I10110¢Ca U «BXOAAT» B CE-
BEPHBI

[ ]4) cunoBble TMHMM MarHMTHOI'O NMOJIS HE3aMKHYTBI

Ad. [ToyueMy MarHUTHas CTpeaKa NMOBOpayYUBaeTCH BOJIH3U
MMPOBOJHMUKA C TOKOM?

[ ]1) Ha Hee neHCTBYET MAarHUTHOE ITOJIE

[ ]2) Ha Hee neHCTBYET 2JIEKTPUYECKOE [TOJIE

[ ]3) Ha Hee nelcTBYET cila NPUTXEHUSI

[ ]4) Ha Hee 1eHCTBYIOT MATHUTHBIE U DEKTPUUCCKHUE T10JISI
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AS5. Kak B3aMMOIEHCTBYIOT MarHUThbl, W300paXXeHHbIE Ha PH-
cyHke?

[]1) 1 u 2 npursarusaioorcs, 2 U 3 NPUTATMBAIOTCS
[ ]2) 1 u 2 oTrasikuBalotes, 2 1 3 OTTAIKUBAIOTCS
[]3) 1 1 2 nputaruBaiorcs, 2 ¥ 3 OTTAIKMBAIOTCH
[]4) 1 u 2 orrankusaiorcs, 2 ¥ 3 NPUTATMBAIOTCH

B1. B o1HOPOOHOM MarHMTHOM nofe ¢ uHaykuuei 0,1 Tn
HaXOAUTCs MMPOBOAHMK C TOKOM, IJIMHA MPOBOXHMKA paBHa
1,5 M. OH pacmioioXeH NepreHAUKYISIPHO JTUHUSIM MarHUT-
HOM MHAYKUMU. Onpeaenute cuiy AMriepa B IpOBOAHMKE,
€CJIM Ha Hero neMcTByeT cuia Toka 1,5 A.

OTBeT:

B2. Ha kakoii yactore 1oJixeH paboTaTh paiuonepeaaTyvk,
yTOOBI JUTMHA U3TYYEHHS UM 2JIEKTPOMArHMTHBIX BOJIH ObL1a
paBHa 49 m?

OTBeT:

C1. Pamxa riomansto 400 cM? noMelleHa B OfHOPOIHOE Mar-
HUTHOe 1noJie ¢ uHaykuuei 0,1 Ti Tak, yTo HOpMaJlb K paMKe
nepreHAMKyJIsipHa THHUIM UHAyKUMU. [Tpy kakoi cuiie Toka
Ha paMKy OyJeT AeiicTBoBaTh Bpallaouuit MoMeHT 20 MH-M?

OTBeT:

C2. Onpenennute MarHUTHYIO HHAYKLUHIO ITOJIsI, B KOTOPOM
Ha paMKy ¢ TOKOM 5 A nelictByeT MoMeHT cwt (0,02 H-m. Jlnn-
Ha paMkM 20 cM, rupuHa 10 cm.

OTtBeT:

67



TecT 16. AneKTpoMmarHuTHbie ABNIeHUS
BapuanT 2

Al. JIMHEHHBIH NMPOBOAHUK IIMHOMK 60 CM IpU CUJIe TOKA
B HEM 3 A HaXOAMTCA B OZHOPOAHOM MArHUTHOM IIOJIE C MH-
nykuuei 0,1 Tn. Eciv npoBoAHHUK pacrosoXeH 0 Hanpas-
JIEHUIO TUHU i UHAYKIIUH MArHUTHOTO MOJIsI, TO HA HEFo ek~
CTBYET CWJ1a, MOAY/Ib KOTOPOMH paBeH:

[JDHO0,18H

[]2)18H

[]3)2H

[J490H

A2. TIpAMOJHHEHHBI NPOBOAHUK, TI0 KOTOPOMY TEYET I10-
CTOSSHHBIN TOK, HAXOJAUTCS B OAHOPOAHOM MAarHMUTHOM I10JIe
Y PAcCIIOJOXeH NEPHeHANKYIAPHO JUHUSAM MarHUTHOM UH-
OYKUMU. ECIM 3TOT NpOBOAHHKK MOBEPHYTH TaK, UTOOBI OH
pacronarancs noxa yrjiioM 30° K TMHUSIM MAarHUTHOH MHIYK-
UYH, TO CUJIa AMIiepa, IEUCTBYIOLLAs] HA HETO:

[ ]1) yMeHbLinTCA B 4 pasa

[ ]2) ymeHbiuTCs B 2 pa3a

[]3) ocranercst HeM3MEHHOM

[ ]4) yBenuyurcs B 2 pasza

A3. Heb6ob110i1 110710COBOM MAarHUT MOJBECUIIN 3a MPUBS-

3aHHYIO K €T0 cepeIMHe HUTh. BbibepuTe MpaBUiIbBHOE YTBEP-

XIEeHHE.

[]1) xene3uble ripeaMeThl IPUTATUBAIOTCS K MOMIOCAM Mar-
HUTA cyabee, YeM K €ro cepeIuHe

[ ]2) ceBepHbIit MOJI0OC MarHWTa yKa3biBaeT HalpaBjieHUe
Ha CeBepHbI MATHUTHBIHA TOII0C 3eMIH

[]3) 10xHBIi 10JTI0C MarHKUTa yKa3biBaeT HarnpasieHue Ha Ce-
BEpHbIHU reorpaduvecknii nomoc 3eMiu

[ ]4) cunoBele THHUY MAarHUTHOTO MOJIA 3€MIIM 3aMKHYThI

Ad4. Kak BeayT ce6s1 MPOBOJHUKH C TOKOM, U300paxkeHHbIE
Ha pUcyHKe?
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] 1) nputsrubaiorcst

[]2) oTranxusaiorcs

[]3) He B3anMoneCTBYIOT

[ ]4) cHavana nmpUTATUBAIOTCA, 4 IOTOM OTTAJIKMBAIOTCA

AS. Kak onpeznesieTcsl HarpapJieHHEe CUIIbI AMriepa?

[]1) no npasuny GypaBunKa

[]2) mo npasuiy npasoii pykKu

[]3) no npaBuy n1€BOI pyKH

[]4) 6e3 mpaBui — 3T0 0UEBMIHO IS KAXIOTO CIydast

B1. OgHopoaHoe MarHuTHOE Tosie ¢ uHaykuuen 0,25 Ta geii-
CTBYeT Ha HaXOJsIIUiCs B HeM MpoBOIHUK cuiokt 2 H. Onpe-
JEIUTe JUTMHY MPOBOJHMKA, €C/IM CHUJIa TOKA B HEM paBHa 5 A.

OTBeT:

B2. Ha kakoii yacTote kopabJi4 epeAaoT CUTHAJIbI O€ACTBUS
SOS, eciy 1o MexXayHapOOIHOMY COTJIAILIEHHIO JJIMHA Paano-
BOJIHBI A0JIXHA OBITH paBHa 600 M?

OTBET:

C1. Ha npoBoa 0OMOTKH sIKOpS 2JIEKTPOIBUTATES IIPU CHIIE
Toka 20 A meiicteyeT cwia 1 H. Onpenenure MarHUTHYIO MH-
OyKLHUIO B MECTE PACIIOJI0XEHHUS MPOBOIA, €C/IM JUIMHA Mpo-
Boga 0,2 M.

OTBeT:

C2. [IpoBoxa minHo#i 20 ¢M, 10 KOTOPOMY TeyeT TOK 10 A,
TIEPEMELLIAETCS B OTHOPOIHOM MarHUTHOM I10Jie C MHAYKLIHEH
0,7 Tn. BexTop MHAYKLIMH [10JI51, HAIIPABJICHMS TIEpEMELLIEHUS
[IPOBOAHMKA M TOKA B3aHMHO IMepneHaUKyasipHbl. [IpoBon-
HUK IlepeMeutaercsa Ha 50 cM. YeMy paBeH Momoyib paboThi,
COBEPLIEHHOH crioi AMIiepa?

OTBeT:
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TecTt 17. UTOoroBsiit no teme
«INeKTPOMarHuTHbie ABNeHUA»

BapuraHnr 1

Al. Kyna HanpaBjieHa ciwia AMrnepa?

[ ]1)Hanac N

[ ]2) oT Hac

[]3) B1eso —
[]4) Bnpaso S

A2, EavHuiieil U3MepeHUs] MATHUTHOM MHAYKIIMU B CH aB-

JISieTCSI:

[]1)Tecna

[ ]2) mxoyas

[]3) ammniep

[(]4) Bebep

A3. Kakas cuna JeHCTBYeT CO CTOPOHBI ONHOPOJHOTO Mar-

HUTHOTO Mot ¢ uHaykiMen 30 MT Ha HAXOAAUIMHACS B IT0J1e

NPSAMOJMHEHHBIN npoBod AIHHON 50 ¢M, MO KOTOPOMY MIET

Tok 12 A? IIpoBon o6pa3yeT NpsIMOIl YTOJI ¢ HaIllpaBJIeHUEM

BEKTOpa MarHUTHOM WHIYKIIUHU TTOJIs.

[JH18H

[]2)0,18H

[13)1,8H

[ ]4)0,018H

Ad4. YacToTa nepeMeHHOIO TOKa MOBBILICHHON YaCTOThI paBHA

400 I'u. OnpeneaunTe nMepruoa 3TOro TOKa.

[]1)25-10~%¢

[13)25-10~%¢

[]2)25-1073¢

[]4)25¢c

AS. CylecTByeT JiM TaKOe IBMXXCHHUE 3JICKTPUUECKOro 3apsiaa,

TPH KOTOPOM OH HE HU3/Iy4aeT 3JICKTPOMarHUTHBIE BOJIHbBI?

[]1) Takoro nBuXeHHs1 HET

[ ]2) cymecTByeT, 3T0 paBHOMEPHOE NPAMOJIMHENHOE ABH-
XEHHUE
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[[]3) cyliecTByeT, 3T0 paBHOMEPHOE JIBHXEHHE 10 OKPYX-
HOCTH
[]4) cywecTByeT, 310 ABUXEHUE C HEGOJIBILOM CKOPOCTHIO

B1. Cuyia ToKa B rOpH30HTAJBHO PAcIioJOXKEHHOM IPO-
BoAHUKe JUIMHOM 20 cM 1 Maccoli 4 r paBHa 10 A. Hatinure
WHIYKUMIO MATHUTHOTO T0JIsI, B KOTOPOE HYXHO MTOMECTUTD
MPOBOJAHMK, YTOOBI CHUJIA TSXECTH YPaBHOBECUIACH CUJIOH,
NEVCTBYIOLICH HA MPOBOAHUK CO CTOPOHBI MATHUTHOTO ITOJISI.

OTBeT:

B2. CxoibKo KoslebaHUM IPOUCXOIUT B JIEKTPOMArHUTHOMH
BOJIHE C AJTMHOM BOJIHBI 300 M 33 BpeMsi, paBHOE TIEPUOLY 3BY-
KOBbIX KonebaHuit ¢ yacroroi 2000 I'u?

OTBeT:

C1. Panuonokarop padoTaer Ha BosHe 15 cM u naet 4000 um-
nynbcoB B 1 ¢. JIJIUTENABHOCTD KaXI0ro UMIYJibca 2 MKC.
CKOJbKO KOJICOaHUH COREPXKUTCH B KaXIOM UMITy/bce?

OTBeT:

C2. Haumenbliee paccrogHue ot 3emum 1o CarypHa 1,2 TM.
Yepes Kakoil MUHUMAaTbHBIM TPOMEXYTOK BPEMEHU MOXET
ObITh NOJIyYEHA OTBETHAA UH(POPMALIUA C KOCMHYECKOTO KO-
palbis, KOTOpBIA HaxonuTcs B paitoHe CarypHa, Ha padUOCHT-
HaJ, [MOCJaHHBIHA ¢ 3eMin?

OTBeT:
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TecT 17. UTOroeniii no reme
«JNIeKTPOMAarHuTHbIE ABJIEHUA»

BapuanT 2

Al. Ykaxure nojaiochl MarHmra.

[]1) BBepxy ceBEPHBIii, BHU3Y I0XHBIit
[]2) BBEpXY I0XKHBIi1, BHU3Y CEBEPHBIIt ‘_®
[[]3) BBepXy ceBepHLIi1, BHM3Y CEBEPHBIN
[]4) BHK3Y 10XXHBIi, BBEPXY IOXKHbI

A2. Kak U3MEeHUTCS MATHUTHBIi NTOTOK, KOTOPBIA POHM3bI-
BaeT [UIOLIAND [UIOCKOTO KOHTYPA, TOMEILEHHOTO B OJIHOPOI -
HOE€ MarHUTHOE TI0JIE, TIPY YBEJIMYEHUH B 3 pa3a MATHUTHOM
HHAYKLHKN?

[]1) yBenuuuTes B 3 pasa

[]2) He u3meHurcs

[]3) yMeHbiuuTCea B 3 paza

[]4) ysennuurcs B 9 pa3

A3. KakoBa MHAYKUMSI MATHUTHOTO I10JIs1, B KOTOPOM Ha Mpo-
BOIHUK ¢ TOKOM 25 A neiictByeT cuna 0,05 H? lnMHa npoBoa-
HHKa 5 cM. HanpaBneHust TMHUM HHIYKIMH U TOKA B3AUMHO
NEPIICHINUKYJISIPHBL.

[(JH4Tn

[]2)0,04 Tn

[]13)0,4Tn

[]4) 0,004 Tn

Ad4. 1151 pamMOCBSI3U C UCKYCCTBEHHBIM CIIYTHUKOM 3eMJIN
HUCTIONb3YIOTCS PaaIHOBOJHBI:

[11) muHHBIE

[]2) yabTpakopoTkue

[13) cpennue

[]4) xoporkue

AS. C xako# CKOpPOCThIO PACTIPOCTPAHSIOTCS 2IEKTPOMATHUT-
Hbl€ B3aUMOACHCTBUS?

(1D 3-108m/c

[(12)3-106m/c

[]3)3-10"m/c

(14 3-10°m/c
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B1. YeMy paBHO paccTosstHUME JO cCaMoJieTa, eClv MOCIaHHbIHA
Ha3eMHBIM PagnO0JIOKaTOPOM CUTHAJI MOCJIe OTPaXeHHs OT ca-
MOJIETA BO3BPATHIICS K paiuosioKaTopy crycts 2,0+ 104 ¢?

OTBeT:

B2. KakoBa cuiia Toka B IpOBOJE, €CJIM OJHOPOIHOE Mar-
HUTHOE MoJie ¢ MarHUTHOH MHAykuuei 2,0 Tin geiicTByeT
Ha ero y4yactok JivHoi 20 cM ¢ cunoit 0,75 H? Yron mexay
HanpapleHWeM JIMHUN MarHUTHON MHAYKUHUM Y TPOBOIHM-
KOM ¢ TOKOM 90°,

OTBeT:

C1. Ckonbko BpeMenu uaet cBeT ot ConHua 10 3eMan?

OTBeT:

C2. KakoBa MHAYKIIHS MATHUTHOTO T0J151, B KOTOPOM Ha Ipo-
BOJHUK C IJTMHOUN aKTMBHOI 4acTU 4 CM JeHCTBYET cuUia
18 MH? Cuna Toka B npoBonHuke 15 A. [IpoBoAHUMK pacrio-
JIOXEH NePHEeHAUKYISIPHO JTUHUSIM UHAYKUIMU MAarHUTHOTO
MoJis.

OTBeT:
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TecT 18. CtpoeHme aToMa n aTOMHOrO sapa
Bapumant 1

Al. Kako# 3apsig uMeIOT a-yactula, B-yactunia?

[ ]1) a-yacTMLa — OTpULATENIBHBIN, B-4acTHIIA — MOJOXHU-
TEJIbHBIA

[ ]2) a- u B-9acTULIBI — MTOJTOXUTENBHBIN

[]3) a-4yacTuLa — MOJOXUTENBHBINA, B-4acTUlAa — OTpHLA-
TEJILHBIH

[ ]14) a- u B-yacTULIBI — OTPHUATENLHBIH

A2, U3nyyeHue a-4acTHl — 2TO;
[]1) moTok 371eKTpOHOB

[]2) moTox sizep aTOMOB rejiust

[ ]3) uanyyeHue KBAaHTOB IHEPIUU
[ ]4) moTok HeITPOHOB

A3. B pesynasTate B-pacnaga HOBBIM 2JIEMEHT 3aHSIJI MECTO
B Ta0uue MeHaeneepa:

[ ]1) Ha nBe K1eTKM MpaBee

[ ]2) Ha nBe Ki1eTKH JieBee

[]3) Ha onHy KJIETKY npaBee

[ ]4) Ha onHy KJIETKY JieBee

Ad. W3 KaK1X 4aCTHIL] COCTOSIT SIApa aTOMOR?
(] 1) u3 mpoToHOB

[ ]2) 43 NnpoTOHOB, HEUTPOHOB U JIEKTPOHOB
[ ]3) u3 HeitTpoHOB

[ ]4) 13 IpoTOHOB ¥ HEHTPOHOB

A5. B aTOMHOM sIpe coaepXUTCsi Z IPOTOHOB U N HEUTpO-
HOB. YeMy paBHO MaccoBoe YUCI0 A4 aToro siapa?

(IHN

(12Z-N

(I3YN-Z

(]9 Z+N

A6. Ha paccrosinuu 10~15 M Mexay LeHTpaMu IByX MPOTOHOB
siepHble CWIbI IPUTSIXCHUS 3HAYUTENBHO MPEBOCXOAAT CUIbI
KYJIOHOBCKOTO OTTaJIKMBAHUSA U IPABUTALIMOHHOIO IIPUTSLKE-
Husl. Kakue cuabl 6yayT npeod/iafaloliMMy Ha pacCTOSIHUHU
2:1071 m?

(1) sizepubie
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[]2) KynoHOBCKOIO B3aMMOAEHCTBHA
[]3) rpaBUTalIMOHHOTO B3aMMOAENCTBUS
[]4) Bce Tpu cwibl OyIyT MPUMEPHO ONMHAKOBBI

A7. Kak MOXET U3MEHATBCS BHYTPEHHSISI 9HCPTUs aTOMHOTO

sapa 1npu B3aMMOIEHNCTBUH C APYIUMHU anpaMu UJIA 4aCTU-

namu?

[ ]1) He MOXET U3MECHATHLCS

[]2) MoxeT yBeMuMBaTLCA HENPEPLIBHO 10 J1I0OGOT0 3Ha-
YECHHNSA

[]3) MOXeT yBeIMUMBATBCS HENPEPBIBHO 10 3HAYEHUST SHED-
T'MH CBS3U

[ ]4) MOXeT U3MEHATBLCA TOJBKO AMCKPETHO A0 3HAYeHHUs
3HEPIUH CBSI3U

B1. BoiukMcnauTe 3Hepruio, HEOOXOAUMYIO MJIsl pa3ae/ieHUs
sapa JIUTUsA gLi Ha HEUTPOHBI M TTPOTOHHI.

OTBeT:

B2. IIpoBenuTe 3HEPreTMYECKUI pacyueT SAepHOM peaKLiuu
Y BBISICHUTE, BBIOCISAETCSA WM NOIJIOIIAETCS SHEPTUS B 3TOH

.4 4 il
peakuuu: SHe + He — [Li+ | H.

OTBeT:

C1. Onpenennre aedekT Macchl U SHEPTHIO CBSI3U ”5’B.

OTBeT:

C2. Onpenennre 3HEPTeTHYECKHI BHIXOI SAepHON peaKlIuu
3N +1H — 12C + $He, ecvt oHeprust cBsi3u y sinep asoTa 115,6
M>5B, yrnepona — 92,2 MaB, renus — 28,3 MaB.

OTBeT:
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TecT 18. CtpoeHne atoma u aTOMHOro aapa
BapuaHnt 2

Al. Kakoi#i 3apsig UMEIOT B-4acTHIIa, Y-U3ayyeHue?

[]1) B-yacTuiia — NONAOXUTEAbHBIH, Y-U3TYUYEHHE — OTPHU-
LATEAbHBIA

[]2) B-yacTua — OTPULIATENBHBIH, Y-U3AydYEHHE HE UMEET
3apsaa

[]3) B-yacTHua U Y-U3AYYEHUE — OTPULIATENbHBII

[]4) B-yacTHLa U Y-M3YYEHHE — MONOXHUTENBHBIH

A2. U3nyuyeHue B-yacTHIl — 3TO:
[]1) nanyyeHne KBAaHTOB PHEPTUH
[]2) notox siaep reaus

[]3) moTok 31eKTpOHOB

[]4) notox HeHTPOHOB

A3. V3aMeHsieTcs JIM aTOM B pe3yJIbTaTe palioakKTHBHOTO pac-

maaa?

[]1) He uamenseTcs

[]2) namensieTcs 3anac 3HEPIUM aToMa, HO 3TO aTOM TOTO Xe
XMMUUECKOTO 3IEMEHTA

[] 3) u3aMeHsieTcs1, IpeBpaniasch B aTOM APYTOro XMMHUECKO-
rO 3JIeMEHTa

[ ]4) Ha KOpPOTKOE BpeMst M3MEHSIETCS, HO OYEHD OBICTPO BO3-
BpallaeTcsl B UCXOIHOE COCTOSTHUE

Ad. Macca aToMHoOrO siipa U3 Z TipOTOHOB U N HEUTPOHOB
paBHa M_, Macca poTOHa m, Macca HeUTpoHa m, . Yemy paB-
Ha 3HEprusi CBS3M siapa?

CIh M, ¢

|:]2)(M +Z'm +N-m ) c?

|:]3)(M Zm —Nm)c2

|:]4)(Zm +Nm - M) c?

AS5. KTO OTKpbUI IBIEHHE PAAMOAKTUBHOCTH?

(] 1) M. Kiopu

[J2)H. Bop

[]3) 3. Pesepdopa

[]4) A. Bexkepeab

A6. B pe3ynbTaTe paaMoakTHBHOTO pacliafa M3 sapa ypaHa
238 ppuUIETaeT A-4acTHLA, a siApo ypaHa 28U npespamaeTcs
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B s11po Topus 23*Th. YUTo npoU30HAET, ECIIM Cpa3y MOC/I€E Bbi-
JIETa -YacTHIIA CTOJIKHETCS ¢ siipoM Topus 24Th?

[ ] 1) npousoineT aaepHast peakLiysi pacLLEILIEHUS SApa TOpUs
[]2) aHeprus o-yacTUIIbl HEAOCTATOYHA /11 IPOHUKHOBEHUS
B SLIPO TOPUS, IPOM30MAET PACCETHUE O-UACTULIBI
(] 3) pou30iaeT 3axBaT 0-4acTULbI sApoM Topust 224Th, 1 oHO

CHOBA NPEBPATUTCS B UCXOAHOE sLApo ypaHa 233U
[]4) a-yacTuua pa3pyLInTCs OT yAapa, SLIPO TOPUS OCTAHETCSA
LIENIBIM

A7. VY Bcex XMMMYECKHUX 2JIEMEHTOB €CTbh M30TONbl. Kakoe

YTBEPXKAEHUE 00 U30TONAaX OMHOIO M TOTO Xe 3JEMEHTA SIB-

JISIeTCSl HEBEpHbIM?

(] 1) onu 3aHuMaroT B Tabnuue MeHelieeBa OOHO U TO Xe
MECTO

[ ]2) onu 061a0a10T ONMHAKOBLIMU XMMHUUECKUMHM CBOWCT-
BaMHU

] 3) simpa ux aTOMOB cofepXaT OAMHAKOBOE YUCJIO HEHTPO-
HOB, HO PAa3JIMYHOE YUCJIO IPOTOHOB

(] 4) smpa Mx aTOMOB COEpXAT OIMHAKOBOE YMCJIO IPOTOHOB,
HO pa3jIMyHOe YUCJIO HEUTPOHOB

B1. Onpenennte HAaMMEHBIIYIO SHEPTHIO, HEOOXOAUMYIO UL
pasienenus siapa yriepoaa |2C Ha TpM O1MHAKOBBIE YACTHLIBI.

OTBeT:

B2. INpoBeauTe 3HePreTHYECKHM I pacueT AAepHOM peakLu
Y BBISICHUTE, BBIAESIETCS /T MOTJIOILIAETCS SHEPTUSA B 3TOMN
peaktuu: 3Be +2H — 19B + In.

OTBET:

C1. Onpenenure nedexT Macc sapa AedTepus %H B aTOMHBIX
€IUHULAX MACChl M KWJIOTPAMMaX.

OTBeT:

C2. Onpenenute 3HEPreTHUECKHUIA BHIXO SIIEPHOM peakiiuu
2H +3H — 3He + \n, ecain aHeprust csi3u siapa M30TOMNA reus
7,7 MaB, anpa aeiitepus — 2,2 MaB.

OTBeT:
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TecT 19. UTOroBnifi no Teme
«CTpoeHMe aToMa M aTOMHOro sapa»

BapwmanT 1

Al. Tpetuii 6iiok benosipckoit ADC HUMeeT 2JIEKTPUUYECKYIO
MorrHocts 600 MBT nipu KI1 47%. Onpeneante Maccy ypaHa
U235 pacxoayeMoro B TeYEHHUE JBYX CYTOK, €CJIM U3BECTHO,
YTO IIpH JA€JEHUH OJHOTO Apa 3TOTO 3JIEMEHTA BbIAEASIETCS
3Heprus, paBHas 200 M3B.

(]2, 7kr

[(]2)2,7r

[13)270kr

[]4)27 kr

A2. MoXeT 11 1nocJjie HeCKOJbKHX CaMOIPOU3BOJIbHBIX pa-
JMHOaKTHUBHBIX IIpEBpAIeHUI MONYYUTLCS SAPO M30TOMA TOTO
€ XUMHMUYECKOTO0 3jieMeHTa?

[]1) Moxer, mocJjie omHOTo a-pacrajia ¥ oJIHOro B-pacrnana
[]2) MoxerT, mocne opHoOro B-pacrnana 1 AByX O-pacnaioB
[]3) Moxer, mocJjie onHOro a-pacrana 1 AByX B-pacnaios

[ ]14) He MOoXeT HM IIpM KaKMX pacragax

A3. OnpenenuTe BTOpOM NMPOAYKT, Y4aCTBYIOILMH B AIepHOM
peakumy N+ ln — 1¥C +?

[1hn

L12p

[]3)e

L14)v

A4. Kakasa 3Heprus BbIAeJsIeTCHS MNMpH Ipeobpa3oBa-
HMU siIpa aToma u3oTona reius 3He u3 cBOGOAHBIX, T. €.
HE B3aMMOJeHCTBYIOIIMX MeXIY co00i HYKIOHOB, €CJIH
MacChl IIOKOS m,, = 1,00814 a. e. M., m_=1,00899 a. e. M.,
M_=3,01699a.¢e. m.7

[]1)7,58 M3B;

[ ]2)7,7 MaB;

[]13) 34,18 MaB/Hyk/0H;

[ 14) 7 M3B/HyKkJI0H.

AS. fnpo xakoro u3oTtorna o6pa3oBajiochk B pe3yJibTaTe CTOJIK-
HOBEHHS (t-4aCTHII € SIIPOM OepHILTHS 3Be, €CJIU, KPOME 3TOTO
sapa, NPOIYKTOM peaKiiMy ObLT OAUH HEHUTPOH?
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[J1)8Be

[J2) iC

[13)8Li

B léC

A6. Kakyio akonornyeckyio rnpodiemMy He00X0IUMO perlaTh

TPH CTPOUTEBCTBE ATOMHBIX JIEKTPOCTAHITMH?

[]1) ymeHbllIeHHE CTOUMOCTH CTPOUTENLCTBA

[]2) npenotBpanieHue pagMoOaKTUBHBIX BBIOPOCOB B aTMO-
cepy

[]3) ymenbleHue rabapuToB sSIEPHOIO pEakTopa

[[]4) oueHka 3aracoB pacIEIUIIONIMXCA MATEPUATIOB

B1. Kakos cocTas sizpa repMmanus ;3Ge? (YKaxuTe yucio
IIPOTOHOB Z U HEUTPOHOB N.)

OTBET:

B2. OmnpesenuTe KOJIUYECTBO HEMTPOHOB B SIIPE 3JIEMEHTA,
NIOJTyYMBLLIETOCS B pE3YJILTATE TPEX IOCIIENOBATENBHBIX O-PaC-
MajoB sapa Topus 34 Th.

OTBeT:

C1. Ipu peakuuu neneHus siaep ypaHa U2® spiaenunoch
1,204 102 M3B 3Hepruu. OnpeneanTe Maccy pacraBLIeErocs
ypaHa, ecJI IIpH JeJeHUH 0JHOro siapa Boiaensercs 200 MaB
SHEPTHM.

OTBeT:

C2. UmeeTtcsa 10'° aToMOB pagM0aKTUBHOTO M30TOMA LE3US
lgng , lepHo/ ero rojypacnana 26 net. Kakoe npumMepHo KO-
JIMYECTBO s1JIEP U30TOIA UCTILITHIBAET PANMOAKTUBHBIN pacran
3a 78 net?

OTBeT:
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TecTt 19. UTOrosniit no teme
«CTpoeHMe atToma U aTOMHOro sapa»

BapwmaHnT 2

Al. KakoBa snexTpryeckass MOIIHOCTL aTOMHOM 2JIEKTPO-
CTaHLMH, pacxoiylolleii B cyTku 220 r nsotomna 235U 1 uMelo-
meit KIT1d 25%?

[]1)5,3 MBr

[12) 530 kBr

[13)5,3 MBr

[]4) 53 MBr

A2. Uimeetcsa 10% aToMOB paaMoaKTHBHOIO M30TOMA C Tie-
puonom nosnypacnana 10 muH. CKOJILKO PUMEPHO aTOMOB
He UCTIbITAET npeBpalieHue 3a 20 Mun?

1) 106

[(12)5-10°

[13)7,5-10°

[(]4)2,5-10°

A3. Slnpo Topust BITh npespatiocs B siopo panus 2¢Ra. Ka-
KYyI0 YaCTHLY BHIOPOCHIO A1pO TOpHs?

(] 1) a-gyactuuy

[]2) B-yactuuy

(] 3) ueitrpon

[]4) npoton

Ad4. Kak U3MEHHTCS MOJIHAsK SHEPIHsI CHCTEMBI U3 IBYX CBO-
GOMHBIX IPOTOHOB M IBYX HEUTPOHOB MPH COEAMHEHHH HX
B aTOMHOE€ 1po rejiusi?

(] 1) ymenbiurcs

[]2) ysennuures

(1 3) He uamenuTcs

[]4) MoxeT yMEHBIIMTBCS HITH YBETUYMUTHCS

A5, Tpu 6omMGapanpoBKe HeliTpoHaMK aToMa 2]Al HcrycKa-
eTCsl (-4acTHLA. B S1po Kakoro M30Toma NpeBpalaeTcs upo
AJIIOMUHUSA?

Ol HAl
J2) Mg
O3) pA
[J4) #INa
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A6. 1151 u3yyeHUs paTuoaKTUBHbBIX U3TYY€ HUI MCTIONb3YyeTCsl

cueTuyuk ['eitrepa. Ero aeiictBre 0OCHOBaHO Ha TOM, YTO MPU

MPOXOXICHUM Yepe3 HEro ObICTPO 3apsixKEHHON YaCTHUIIB:

[]1) B rasze nosipsieTcs cliea U3 Karejib XUAKOCTU

[[]2) B rase nosiBasiioTcst CBOGOAHbBIE 3aPSIKEHHBIE YACTHLIBI

[ ]3) B XUAKOCTH MOSABIAETCS CJIEN U3 MTy3bIPHKOB Mapa 3TOM
XUIKOCTH

[]4) B nnactuHe 06pa3syeTcsi CKpbITOE M306paXxeHue ciena
3TOM YacTUUbI

B1. Kako¥ 3apsin Z 1 MaccoBoe 9uciio A Oynetr UMETh aTOMHOE
PO M30Toma ypaHa 33U mnocrie a-pacnana 1 aByx B-pacna-
JIOB?

OTBeT:

B2. Anpo coctout u3 90 npotoHoB u 144 HelTpoHOB. CKOJIb-
KO IIPOTOHOB Z ¥ HEUTPOHOB N OyneT UMETh [1OC/IE UCTTYyCKa-
HHS ABYX [3-4acTHlI, a 3aTeM OJHOM a-4aCcTHIIBI 00pa30BaB-
nieecs s1apo?

OTBeT:

C1. Ilpu aeneHuu onHoro syipa u3ortona ypaHa U2 BbIcBO60-
xnaetcst 200 MaB sHepruu. Ornpenenute sHepruio, KoTopasi
BbLIENSIETCA [TpM AeaeHuy Beex saep 0,2 xr U2,

OTBeT:

C2. Umeetca 10° aToMOB pajiluoaKTUBHOTO M30TOMNa Hoaa
1281, nepuoxn ero nonypacrana 25 MuH. Kakoe mpuMepHO Ko-
JIMYECTBO siiep U30TOIMA UCTIbITAET PajUuOaKTUBHBIIA pacraj

3a 50 MUH?

OTBET:
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Tect 20. UTOroBbiN
no nporpamme 7-9 knaccos

BapuanT 1

Al. ABTOMOOWIb 332 2 MUH YBEJIMYMJI CKOPOCTb ¢ 18 KM/Y
1o 61,2 km/4. C KaKHM YCKOpPEHHEM OBUTAJICS aBTOMOOUITL?
(11 0,1 m/c?

[]2)0,2 m/c?

[]13)0,3 m/c?

[]4) 0,4 m/c?

A2. Ha pucyHke nmokasaH rpaduK 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH
NBIDKCHHUA Tesa oT BpeMeHH. 1oy kakon 6ykBoi U3o0paxeH
rpadHMK yCKOPEHUS 3TOrO Tea?

>

v, M/c 4

154 —=======3

I
1
1
i
i
i
|
!
[
I
4
+

3

6-4
0 1 2 t,c

A 9> M/C AG M/c? \ 45 M/

51 5

S o — —

1 2 31t1c¢ 1 2 31tc¢ 1 2 31tc¢

-5t -5t _ -
A b B
1A [13)B
[(]2)B O4r

A3. C kakoii cwioif IpUTATHBAIOTCS ABa Kopabisi MaccaMu
o 10 000 1, HaxoasALIMeCH Ha pacCTOSTHUHM 1 KM OZUH OT Apy-
roro?

[]1)6,67 mxH

[]2)6,67MH

[]13)6,67H

[ 14)6,67 MH
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Ad4. B copeBHOBaHHSIX IO N1EPETATUBAHUIO KAHATA YYACTBYIOT
4YeThIpe MajibiuKa. BieBo TAHYT KaHAT /IBa MAJIbYMKA C CUJIa-
My 530 H u 540 H cooTBeTCTBEHHO, a BIIpaBO — JIpyrHe JBa
MajibuMKa ¢ cuiiaMu 560 H n 520 H cooTBeTcTBEeHHO. B Kakyio
CTOPOHY M C KaKOM pe3yJbTHUPYIOLIEH CHION OYAET NepeTSIHYT
KaHat?

[ ]1) Bupaso, ¢ cunoit 10 H

[]2) BreBo, ¢ cunoit 10 H

[ ]13) Bneso, ¢ cunoit 20 H

[ ]4) 6yner Huubs

AS. Ha pucyHke M306paxeHa 3aBUCMMOCTb aMIIMTY/bI
YCTAHOBMBLIMXCH KOJeOaHUH MasiTHUKA OT YaCTOThl BBIHY-
XAaluei cwibl (pe3oHaHCHAs1 KpuBast). YeMy paBHO OTHO-
LHIEHUE aMIUTUTYIbl YCTAHOBUBIIMXCS KOJIEOAHUN MasiTHHKA
Ha pe30HAaHCHOM 4acTOTe K aMILIUTyne KoyieOaHUHA Ha 4acTo-
e 0,5 T'u?

A, cMA

10— S e
i I !
,¢,,L__L_J

0051 152 25 3v,Tu

[Jn1o []3)4

[12)5 [14)2

A6. Ha pucyHke n3obpaxeH IpOBOJIOYHBII BUTOK, 110 KOTO-
pOMY TeueT AJEKTPUYECKHIA TOK B HallpaBleHUH, YKa3aHHOM
cTpesikoii. BUTOK pacnonioxeH B TOPU3OHTANBHOMN MIIOCKOCTH.
Kak Hanpam/ieH BEKTOP HHAYKLIMW MarHUTHOTO TOJIsI TOKa
B lIEeHTpEe BUTKa?

SO/
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[]1) BeprukanbHo BBepx T

[ ]2) ropM30HTAIBHO BJAEBO
[ ]3) ropM30HTAIBHO BIIPaBO —
[]4) BepTukaibHO BHU3 |

A7. ITopsinkoBbIit HOMep aTIOMUHUA B Tabauiie MeHneneeBa
13, a maccoBoe uyuco paBHO 27. CKOJIbKO 3JIEKTPOHOB Bpa-
IIAeTCS BOKPYT sipa aTOMa aTIOMUHUS?

[]1)27

[]2)13

[[]13)40

[]4)14

B1. /Isurasick ¢ HauanbHOH CKOPOCTBIO 54 KM/4, aBTOMOOWIb
3a 10 ¢ npouen nythb 155 M. Kakyio cKopocTh OH IIpUoOpe
B KOHIIE MMyTH?

OTBeT:

B2. KakoBa cuia Toka B CTalbHOM NTPOBOAHMKE IUIMHOM 12 M
¥ ceyeHueM 4 MM?, Ha KOTOpbIii mogaHo HanpsixeHue 72 MB?
(YaenbHoe conpoTubienue ctaau 0,12 OM-MM%/M.)

OTBeT:

B3. BuiuncanTe 3Hepruio cBsi3u M30ToMNa sapa HsB- Macca
sapa 11,0093 a. e. M.

OTBeT:

C1. Kycok xaMHs nagaer B Boje ¢ yckopeHueM 4,9 m/c?.
[InotHocTh Boast p, = 1,0+ 10% kr/m*. Haiinurte mioTHOCTS
KaMH# p,.. (Cu10# CONpOTUBIECHHS BOLbI [TpeHEOpeYb.)

OrBeT:

C2. ITonblit CBUHLIOBBIH 11ap Maccok 5,25 Kr Iu1aBaeT B BOIE,
MOTrpy3MBIIMCH Hano1oBUHY. OnpeaennTe o6beM MOMAOCTH,
€CJIY MJIOTHOCTH BOAbI U CBUHIIA PaBHBI COOTBETCTBEHHO
1000 xr/M3 1 10 500 xr/m3.

OTBeT:
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TecT 20. UTOroBbin
no nporpamme 7-9 xnaccosB

BapuaHT 2

Al. ABTOMOGMJIb 32 2 MUH YBEJIMYMJI CKOPOCTDb € 36 KM/u
no 1224 xm/4u. C KakuM yCKOPEHUEM IBUTAJICS aBTOMO-
OuJIb?

[(11)0,1m/c?

[12)0,2m/c?

[13)0,3m/c?

[]4)0,4 m/c?

A2. Ha pucyHke moka3saH rpaduK 3aBUCHMOCTH CKOPOCTHU
NBVIKEHUS Tea OT BpeMeHHU. [loa kakoi OyxBoi U300paxeH
rpadUK YCKOPEHMS 3TOTo Tena?

v, M/C
20
10
0 1 2 3 t,c
AD M/c? A @ M/c? a, M/c? A 9 M/C
Sp———— 5t 5% 5t
S+ — —_——— >
L2 3nc 12 3rnc +123I,c 12 3nc
-5t -5¢ -5 ] A
A b B r
Ona 138
[12)b 4r

A3. C xakoit cuioil MpUTIATUBAKOTCS ABa KOpabist MaccaMu
o 20 000 T, HaxoasiIIMeca Ha PacCTOSTHUM 2 KM OAUH OT ApYy-
roro?

(116,67 mMxkH

[]2)6,67MH
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[]3)6,67H
[]4) 6,67 MH

Ad. Moronukia «MxTI15» umeer Maccy 195 xr. Kakum craser
€ro BEC, €CJIM Ha Hero csaeT yesoBekK Maccod 80 xr?
[(11)275kr

[[]2) 1150 H

[]13)2750 H

[]4) cpean npeaioXeHHbIX OTBETOB HET BEPHOTO

AS. Ha pucyHke M300paxeHa 3aBUCHUMOCTb aMILJIMTY/Ib
YCTAaHOBHUBILMXCS KOJIeOaHWH MasiTHUKA OT YaCTOTbI BBIHY-
KIOAKIlen cuibl (pe3oHaHCHast KpuBasi). YeMy paBHO OTHO-
LLIEHUE aMILJIMTYIbl YCTAHOBHBILUXCS KOJIeOaHUI MassTHUKA
Ha Pe30HAHCHOM YacToTe K aMIUIMTYlle KOJeOaHHU M Ha 4acTo-
Te 1,5Tu?

A, cMA

»
y o

[n2 [13)4

[12)10 [14)5

A6. Ha pucyHke u3006paxeH NpOBOJIOYHBIA BUTOK, IO KOTO-
POMY TeYeT JIEKTPUUCCKMI TOK B HAIIpaBJIECHH U, YKa3aHHOM
CTpeNKOH. BUTOK pacrnoioxeH B TOpU30HTAIbHOM IUIOCKOCTH.
Kak HanpasieH BEKTOp MHAYKLIIMHA MAarHUTHOTO 10151 TOKa
B LIEHTpE BUTKa?

{1 1) ropusonTansHo BripaBo —
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[(]12) ropu30HTaIBHO BIEBO «
[(13) BepTuKanbHO BHUS
[(]4) BepTuKaibHO BBEpX |

A7. Ilopsinkossiit HOMep (pTopa B Tabauile MeHaeneesa pa-
BeH 9, a MaccoBoe uKcio paBHO 19. CKOJBKO 371EKTPOHOB
Bpallla€TCs BOKPYT sapa aroma ¢propa?

[n19

[]2)10

[13)9

[]4) 28

B1. [IBurasick ¢ Ha4aJbHOM CKOPOCTHIO 36 KM/4, aBTOMOOWITb
3a 10 ¢ mpouien nyth 105 M. Kakyio cKOpOCTb OH MproGpes
B KOHl1Ie MmyTH?

OTBeT:

B2. KakoBa cijia TOKa B HUKEJIMHOBOM ITPOBOIHUKE JJIMHOH
10 M 1 ceyeHreM 2 MM2, Ha KOTOPBIH MOAAHO HAMPSIKEHHUE
36 MB? (VaenbHOe conpoTuBieHUe HUKeanHa 0,4 OM-MM2/M.)

OTBeT:

B3. BbiukcauTe 3Hepruio CBsI3M U30TONA saApa §Be. Macca
siapa 8,0053 a. e. M.

OTBerT:

C1. KakoBa BbICOTa CTOJIOMKA PTYTH B PTYTHOM GapoMeTpe,
MOME1IeHHOM B M Te, KOTOPBIN OMYCKAETCs C YCKOPEHHEM
4,9 M/c?, eciu atMocepHOe JaBieHre paBHO 76 CM pT. CT.?

OTBeT:

C2. Teno B hopMe LIWIMHApPA JIaBaeT B BOJE B BEPTUKAJIb-
HOM I0JI0XKEHHUHU, Oy IyuyM NMOrpyXeHHBIM B Hee Ha 80% cBoero
obbema. Kakas yacTh Tesia 6yaeT norpyxeHa B BOAY, €CJIH ITO-
BEPX Hee HAIUTh CJI0ii BEH3MHA, TOJTHOCTBIO 3aKPhIBAIOLIHIA
tes10? ([noTHOCTS Boabl 1000 kr/m3, 6ensuna — 700 Kkr/m3.)

OTBeET:
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TecT 21. KOHTpPONbHLINA
no nporpamme 9 knacca

Al. YenoBek MAET CO CKOPOCTBIO 5 KM/4 OTHOCUTEILHO Baro-
HA MO HANPAaBJIECHHUIO ABUXEHUS 1T0€31a, KOTOPbII NIBUXETCA
€O cKOpocThio 20 KM/4 OTHOCUTEABHO 3eMJIU. UeMy paBHa
CKOPOCTb IBUXXEHHUS Y€10BEKA OTHOCUTEABHO 3eMJIN?
[]1)5km/u

[ ]2)20 kMm/4

[]3) 15km/u

[]4)25km/u

A2. Akyna, Macca KoTopoit 250 Kr, TIbIBET CO CKOPOCTbIO
4 M/c. YeMmy paBHa ee KHHETHYECKaAs SHeprus?

[]1) 2000 qx

[]2) 1000 Tx

[[]3) 500 dx

[14) 62,5 1x

A3. INon aeiicTreM cunbl 3 H npyXuHa yUIMHAIACH HA 4 CM,
a noxa aeiicteueM cuibl 6 H — Ha 8 cM. C Kako#l ciioi Hato
BO3IEMCTBOBATh HA NHPYXHHY, 4YTOOBI OHA YMJIMHMJIACH
Ha 6 cM?

[(JH4H

[]2)SH

[]3)4,5H

[]4)5,5H

Ad. Cpeanee Bpemst paspsiaa MoaHuM 0,002 ¢. YeMy paBeH 3a-
psill, POXOASAIIMHI MO KaHajly MOJIHUH, €CJIM CU1a TOKA B HEM
paBHa 2- 103 A?

[]1)0,1 Kn

[]2)2,2Kn

[ 13)4Kn

[]4) 10 Kn

AS. Kakoe KOJIMYeCTBO TeTUIOTHI BBUIEIUTCS TTPU TTOJTHOM Cro-
panuu 400 r cniupTa? (YaensHast TENIOTa CropaHUs CIIMpTa
2500 x/Ix/kr.)

[ ]1) 1000 xdx

[]2) 1 xAx

[]13) 10 xIx

[]4) 100 xIx

88



A6. KTO OTKpbUI IBJIEHHE 3/IEKTPOMATHUTHON MHAYKUIUH?
[]1) C. Ikobu

[]12) M. ®apaneit

[]13) D. Jlenu

[]14) A. Tonbiruu

A7.YeM oTIMYAIOTCS APYT OT ApyTa u3oTonsl xiopa 0Clu 3Cl?
[] 1) yucCI0M 271€eKTPOHOB B 060JI0UKE aTOMA

[[]2) uncaoM NpoTOHOB B sApe aToMa

[]3) yKCIOM HEATPOHOB B SIpe aTOMa

[]4) unc0M 27IEKTPOHOB B siIpe aTOMa

A8. CniyTHHK BpalllaeTcs 110 KPYroBoi OpOUTE BOKPYT 3eMJTH.

Kaxk u3MeHs10TCs MoTeHIMaNnbHasd U KHHETHYECKAs SHEprus

CNYTHHWKA BO BpeMs nojieTa’?

[]1) nepronnyecky yMEHBIIAKTCS U YBEIUYHBAIOTCS]

[]2) He uaMeHsoTCs

[]13) noTeHuuanbHas 3Heprus MocTOsIHHA, a KWHETHYECKast
MePUOANYECKU YMEHBILIACTCS U YBEIMYUBAECTCH

[ ]14) xuHeTHYeCKast IHEPTUA NOCTOSIHHA, a MOTEHIMAIbHAs
MEPUOIHYECKU YMEHBIIAETCH U YBEJIMUMBACTCS

A9. Teno nagaeT cBo60aHO 6€3 HayanbHOM cKopocTy. Yepes
CKOJIBKO BPEMEHH T10OCJIE Hayasia IBUXKEHUSI ET0 CKOPOCTb Oy-
aeT paBHa 10 M/c? (ConpoTuBieHMEM BO3/IyXa NpeHeOpeyb,
g=10m/c2)

[ ]1)4epe30,5¢

[]2)uepeslc

[]3)u4epe3sSc

[ ]4)4epe3 10c¢

A10. TaHo ypaBHEHHE KOOPIAMHATH MaTepHATbHOU TOYKU:
x =2+ 3t — 6¢2. Kaxoii BUJ MUMEET ypaBHEHHE CKOPOCTH LIS
3TOW MaTepUATLHOU TOYKHU?

[(JDHv=3-6¢
(J2)v=2-12
[(13)v=3-12
(4 v=2-6¢

Al1. ITo npsiMmoNMHETHOMY 1L1IO0CCE B OJTHOM HanpaBJIEHUU
elIyT rpy30Boi aBTOMOOUJIL O CKOpocThio 10 M/C U JIerko-
BOI1 co ckopocTsio 20 M/c. YeMy paBHa CKOpPOCTb JIETKOBOTO
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aBTOMOOWISL B CUCTEME OTCUYETa, CBS3aHHON C TPy30BBIM aB-

TOMOOMIIEM?

(1D 10m/c

[12) 15m/c

[]3)20m/c

[]4)30M/c

A12. Teno ABMXKETCS 110 OKPYXHOCTH paauyca 5 M CO CKOPO-

ctbio 207 M/c. Yemy paBHa yacToTa oOpalleHus1?

[(JDh2c!

[]2)2nc !

[]3) 2n2c!

[]4)0,5¢c7!

A13. YenoBek Maccoii 50 xr, cuast Ha 03epe B JIOAKE Maccoil

200 kT, MOATATUBAET K ceO€ C MOMOILbIO BEPEBKU BTOPYIO JIOI-

Ky Maccoit 200 xr. Kakoe paccTostHHE ITpORIET NepBast J0AKa

3a 10 ¢? Cwia HaTspxeHus BepeBkH 100 H. (ConpotuBneHnem

BOJIbl IpeHeOpeyb.)

[JDH20wm

[]2)25m

[]13)40m

[]4)50m

Al4. TTouemy B onbiTe Peszepdopna Gonbiliasd 4acTh Q.-4aCTHLL

CBOOOJHO MPOXOAUT CKBO3b (DOJBIy, UCTIBITHIBAS MaJible OT-

KJIOHEHHSA OT MPSIMOJIUHENHBIX TPaeKTOPUIi?

[] 1) anekTpoHbI KMEIOT MAJTYIO IO CPAaBHEHMUIO C O-4aCTULIEH
Maccy

[[]2) sapo aToMa uMeeT NOJOXUTENbHBIN 3apsia

[]3) sapo aToMa UMeET Masblii [10 CPABHEHUIO C aTOMOM pa3-
MED

[ ]4) a-yacTuLbl UMEIOT GOJBILYIO 110 CPABHEHHUIO C sLAPaMU
aTOMOB Maccy

A15. Kakas nosist paiMoakTUBHBIX aTOMOB pacManeTcs yepes
WHTEPBAJ BpEMEHH, PaBHbIiA IBYM [IepUoIaM Moypacnaja?
[]1)25%

[]2)50%

[]13)75%

[ ]4) Bce aToMbl pacramyTcst
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B1. Cnivpanb 31eKTPOTUIMTKH NIPY ITPOXOXKIECHUM Yepe3 Hee
B TedyeHHe 1 MMH Toka 4 A BoLaensieT 52,8 k/Ix aHepruu. Ce-
yenue crvpatu 0,1 MM2, yiebHOe CONPOTUBIEHUE MaTeprana
cipaiu 1,1 Om-mM2/M. YeMy paBHa LJIMHA CIUPAIU?

OrBeT:

B2. B npumyce ¢ KI1J 40% cropaeT kaxayiw MUHYTY 3 T
KepocuHa. CKOJbKO BpeMeHHU NoTpedyeTcsi, YTOObl HATPETh
1,5 n Boasl ¢ 10°C mo 100°C? (YnenbHas TeruioTa cropa-
HUsS KepocuHa 46 MJIx/Kr, yaeabHasi TEIIOEMKOCTb BOIb
4200 Ox/xr-°C.)

OrBeT:

B3. Msiu OpoliieH BepTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 30 M/C.
Yepes CKOMBKO CEKYHI MY JOCTUTHET MAKCHMAIbHOM BBICO-
TI? (CONpOTUBAEHHEM BO3yXa IpeHeOpeyb.)

OTBET:

C1. ManeHbKO€ Teno KJIaayT Ha HAKJIOHHYIO TUTIOCKOCTb, CO-
CTaBJISIIOLLYIO YTOJI O, C TOPU30HTOM, M OTIYCKatoT. B HUXHeH
TOUKE IUIOCKOCTH TeJIO yaapsieTcs: 06 yrnop, OTCKakuBaeT 6e3
NOTEPU CKOPOCTHU U MOAHUMAETCS OOPAaTHO MO HAKJIOHHOH
IUIOCKOCTH Ha HEKOTOPYIO BbicoTy. Haitnure 31y BhICOTY 4,
€CJIM HauaslbHast BHICOTa Tefla A, @ KO3 dUUMEHT TpeHHMs TeNIa
0 TUIOCKOCTB paBeH U (U < tga).

OTBeT:

C2. [IBa 0OAMHAKOBBIX I10 pa3Mepy llIapa BUCAT Ha TOHKHX
HUTSX, Kacasich Apyr apyra, [lepBblii 11ap OTBOJAT B CTOPOHY
v orniyckaiot. [locje ynpyroro yaapa Lapel TOJHUMAIOTCS
Ha OJIHY U Ty Xe BbICOTy. HalimuTe Maccy nepBoro 1iapa, eciii
macca BToporo m, = 0,6 Kr.

OTBeT:
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